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Шановні краяни!
Прийміть найщиріші вітання  

з нагоди нашого величного національного  
свята — Дня Незалежності України!

Олександр  
ПОХИЛИЙ, 
голова  
Тернопільської  
райдержадміністрації

Андрій
ГАЛАЙКО, 

голова  
Тернопільської 
районної ради

Цей день є результатом тисячолітньої бороть-
би українського народу за право мати свою державу, 
святом пам’яті про наших предків, які творили 
націю і боролися за державність. Ми пишаємося 
нашою країною — її славною історією, сучасними 
досягненнями, віримо в її велике майбутнє.

Сьогодні перед нашим суспільством постали 
виклики, які перевіряють на міцність прагнення 
українського народу до самостійності та неза-
лежності. Україна переживає найважчі часи своєї 
історії в протистоянні з силами, що посягають на 
суверенітет держави. Разом із тим, саме сьогодні і 
викарбовується усвідомлення українців, що тільки в 
єдиній, незалежній і суверенній країні є майбутнє на-
ції. Спільно ми зробимо все, що задумали, і неодмінно 
досягнемо нових успіхів у розвитку та процвітанні 
нашої держави.

Зі святом вас! Слава Україні!
 

З Днем 
народження 
тебе, Україно!

«Гаряча лінія»  
з питань переходу на 
цифрове телебачення

(0352) 43-00-84
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Державні програми Державні свята

Масштабне оновлення доріг Тернопільщини
Перше публічне звітування щодо виконання ремонту на дорогах загального та місцевого значення відбулося 17 серпня  
в обласній державній адміністрації. 

Звітували: перший заступник голови 
ОДА Іван Крисак, начальник Служби ав-
томобільних доріг у Тернопільській облас-
ті Богдан Юлик та начальник управління 
капітального будівництва ОДА, на балансі 
якого тепер перебувають всі дороги місце-
вого значення, Віктор Кузяк. Відкрите зві-
тування привернуло увагу медіа-спільноти 
і громадськості. Адже у 2018 році Терно-
пільщина отримала безпрецедентну суму 
коштів на відновлення автошляхів – понад 
півтора мільярда гривень! Таких капітало-
вкладень дороги нашої області не бачили 
ніколи. Власне, про них і звітували спікери, 
а також про те, які плани на поточний та 
наступний роки, про проблеми, які вини-
кають, та про можливості їх вирішення. 

315 млн грн –  
на ремонт місцевих доріг
Іван Крисак навів статистику по коштах, 

які отримала область протягом останніх чо-
тирьох років. За його словами, у 2015-му на 
всі дороги як загального, так і місцевого зна-
чення залучили 120 млн грн, у 2016-му – 373 
млн грн, у 2017-му – 870 млн грн, у 2018-му 
на дороги державного значення очікують 
спрямувати 1 млрд 300 млн грн, а на дороги 
місцевого значення уже отримали 315 млн 
грн. 

«Це – не сухі цифри. За ними стоїть кон-
кретний результат, – зазначив Іван Крисак. 
– На сьогодні в будівництво основних ма-
гістралей вже вкладено майже 70% коштів. 

Що стосується місцевих доріг, то ми перед-
бачили ремонт на 67 ділянках доріг протяж-
ністю 75 км (в області – 3 519 км доріг міс-
цевого значення, – ред.). На 11-ти дорогах 
поточний середній ремонт уже завершений 
або перебуває на стадії завершення». 

До середини вересня –  
новий обхід Тернополя
Про те, що дороги й надалі будуть від-

новлювати, а також про системний підхід 
розповів начальник Служби автомобільних 
доріг в області Богдан Юлик. Він поділився 
найближчими планами щодо початку ре-
монту обходу Тернополя Р-41. 

«Службою автомобільних доріг запла-
новано відремонтувати усю протяжність 
обходу Тернополя, а це – 14,5 кілометрів. 
Поточний середній ремонт дороги дасть 
змогу забезпечити комфортний проїзд усіх 
видів транспорту через область – із заходу 
на схід, – повідомив Богдан Юлик. –  Р-41 – 
це дорога, яка пролягає через село Біла та 
закінчується біля ТРЦ «Подоляни», з’єднує 
магістраль М-19 Тернопіль – Кременець з 
трасою М-09 Тернопіль – Львів. Орієнтов-
ний термін закінчення робіт – середина 
вересня. Підрядник вже активно розпочав 
роботу. Вартість – 250 млн грн».

Також Богдан Юлик поінформував, що 
цього року закінчується проектування 
східного обходу Тернополя. Це – автомо-
більна дорога, протяжністю 8,6  кілометрів, 
яка буде об’єднувати трасу М-19 та М-12. 

Розмір фінансування – 20 млн євро, надані 
Європейським інвестиційним банком. Ви-
конання робіт розпочнеться наступного 
року.

 
Дорожня карта відновлення 
магістралей –  
стратегія розвитку області
Автомобільні дороги М-09 Тернопіль 

– Львів – Рава-Руська (магістраль прак-
тично завершена. Її протяжність в нашій 
області – 39 км. Вартість робіт – 375 млн 
грн.), М-12 Стрий – Тернопіль – Кропив-
ницький – Знам’янка (ремонт завершено. 
Триває облаштування узбіч, встановлення 
знаків та розмітки. Протяжність в облас-
ті – майже 39 км, вартість – понад 800 млн 
грн), Р-41 – північний та майбутній східний 
обхід Тернополя – є частиною основного 
транспортного коридору, через який бу-
дуть здійснювати всі перевезення до портів 
України. Побудувавши вчасно цю дорогу, 
розвиваємо, насамперед, транспортний по-
тенціал Тернопільської області.

Автомобільна дорога М-19 (протяжність 
70 км) – це частина туристичного маршру-
ту Тернопільської області. 

Наступного року повністю відремонту-
ють автомобільну дорогу Івано-Франківськ 
– Бучач – Тернопіль. 

Також нові дороги дають змогу зробити 
доїзд до європейських кордонів швидким, 
зручним та комфортним. 

Нагадаємо, цьогоріч у березні 
Степан Барна підписав розпоря-
дження про підготовку й розроб-
ку детального плану територій за 
межами Тернополя, розміром 84,3 
га. 22 серпня він зустрівся з учас-
никами АТО та сім’ями загиблих, 
аби обговорити та вирішити мож-
ливі спірні питання.

«Ми підійшли до фінального 
етапу детального плану розробки 
комплексної забудови території, 
щоб у подальшому перетворити її 
у повноцінний житловий квартал, 
як це передбачено генеральним 
планом, — зазначив начальник 
управління містобудування та 
архітектури облдержадміні-
страції Володимир Харченко. — 
Наше завдання — забезпечити 
всі необхідні умови. А саме — 
облаштування соціальної інфра-
структури — доріг, електричних 
та водопровідних мереж».

Степан Барна зауважив, Тер-
нопільська обласна державна ад-
міністрація й надалі надаватиме 
всебічну допомогу власникам 
земельних ділянок цієї терито-
рії у вирішенні питань забудови 
території, яка після включен-
ня до меж міста Тернополя має 
перетворитися у повноцінний 
квартал житлової забудови з 
належним рівнем соціальної та 
інженерно-транспортної інфра-
структури.

«Загалом у Тернопільській об-
ласті до органів державної влади 
звернулися 7 тис. 891 учасників 
бойових дій з проханням про на-
дання земельної ділянки. Спіль-
но з органами місцевого само-
врядування нам вдалося видати 
5801 відповідний наказ. І це — 
один із найкращих показників в 
Україні», — підсумував очільник 
області.

Довідково.
Наприкінці 2016 року учасни-

кам бойових дій—жителям міста 
та області Головним управлінням 
Держгеокадастру у Тернопіль-
ській області були надані 833 
земельні ділянки для індивідуаль-
ного садівництва із земель сіль-
ськогосподарського призначення 
державної форми власності зі 
зміною цільового призначення, що 
розташовані за межами міста 
Тернополя (автодорога Краковець 
– Львів – Тернопіль – Умань Н–02) 
площею 84,3 га.

Власники земельних ділянок 
зверталися до Тернопільської 
міської ради щодо надання згоди 
на виконання функцій замовни-
ка на розроблення детального 
плану території для вирішення 
питань комплексної забудови 
території. Міська рада нада-
ла формальну відмову у зв’язку 
юридичним підпорядкуванням 
території.

Відповідно до статей 6, 20, 41 
Закону України «Про місцеві дер-
жавні адміністрації», статті 
19 Закону України «Про регулю-
вання містобудівної діяльності», 
21 лютого 2018 року головою 
обласної державної адміністрації 
було підписано розпорядження № 
100-од «Про розроблення деталь-
ного плану території».

Обласна державна адмі-
ністрація після розроблення 
детального плану території 
індивідуальних земельних ді-
лянок садівницького поселення, 
що розташовані за межами м. 
Тернополя на території міської 
ради (автодорога Краковець 
Львів Тернопіль – Умань Н-02) 
загальною площею 84,3 га з 
майбутньою реконструкцією 
під поселення садибної забудови, 
звернулася з пропозицією провес-
ти громадські слухання. 

День Прапора
23 серпня українці відзначають День Прапора — одного 
із головних символів Української держави! Урочистості з 
цієї нагоди відбуваються в кожному районному центрі та 
місті Тернопільської області. 

Традиційно заходи із підняттям Державного Прапора та покладан-
ням квітів до пам’ятників борцям за незалежність України відбулися 
й у Тернополі. Розпочалися вони на Театральному майдані.

Голова обласної ради Віктор Овчарук та очільник ТОДА Степан 
Барна нагрудними знаками, грамотами, орденами, грошовими сер-
тифікатами нагородили військовослужбовців, правоохоронців та ін-
ших почесних жителів Тернопільщини.

Як наголосила одна з нагоро-
джених — парамедик медич-
ної служби Наталія Колодій, 
усім українцям треба вкласти 
свою частку у боротьбу за те, 
щоб наша Україна швидше звіль-
нилася від загарбника. 

«На жаль, для наших грома-
дян війна не закінчилася. Хоч 
ми зараз почуваємося вільни-
ми, захищеними, святкуємо, 
проте на сході продовжують 
гинути патріоти. Ми не ма-
ємо права забувати, що ціна 
кожного прожитого у мирі та 
спокої дня — людські життя. 
Тому зробімо все, аби перемога 
стала для нас ще ближчою», — 
сказала пані Наталія.

Тернополяни вшанували тих, хто віддав своє життя, аби нині 
українці мали змогу гордо стояти під синьо-жовтим стягом.

«Сьогодні в Україні триває війна, але ми щиро віримо в те, що 
завдяки нашій відродженій українській армії, мужнім воїнам ми 
повернемо території, які були окуповані, і там обов'язково за-
майорить український стяг», — наголосив голова ОДА Степан 
Барна.

Про затвердження детального  
плану територій для учасників АТО 
«Ми повинні зробити все для того, щоб люди, які захищали територіальну цілісність 
нашої держави, належним чином відчули підтримку з боку органів державної влади», 
— наголосив голова Тернопільської облдержадміністрації Степан Барна під час під-
писання розпорядження щодо детального плану території, індивідуальних земельних 
ділянок, розташованих поблизу обласного центру, для 833 учасників бойових дій та 
родин загиблих.
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Добрі справи

Освіта

У жовтні 800 тисячам українців, які подали документи на суб-
сидії, але не отримали їх на літній період, органи соцзахисту 
автоматично проведуть перерахунок та винесуть рішення 
про надання чи ненадання субсидії. Про це на засіданні уряду 
повідомив міністр соціальної політики Андрій Рева.
«2,6 тис. сімей вже було призначено субсидії. Ще 800 тис. громадян 
подали документи, проте їм відмовлено, але автоматично прове-
дуть перерахунок у жовтні місяці», — повідомив Рева. Загалом, за 
словами Реви, все йде до повної монетизації. Це буде поетапний 
процес. Кожний громадянин з 2019 року має отримувати живі ко-
шти на оплату житлово-комунальних послуг.

В уряді пояснили: інформація про те, що після проведення 
пенсійної реформи працюючим пенсіонерам доведеться оби-
рати між пенсією і заробітною платою, не відповідає дійсності. 
Крім того, з 1 жовтня 2017 року було скасоване зменшення на 15% 
пенсійних виплат працюючим пенсіонерам. Урядовці наголошу-
ють, що жодним чином не планують обмежувати права працюючих 
пенсіонерів.

Станом на 20 серпня збирання ранніх зернових та зернобобо-
вих культур проведено на площі 9,8 млн га (99% до прогнозу) 
при врожайності 34,7 ц/га, намолочено близько 34,1 млн тонн 
зерна нового врожаю. 
У тому числі зібрано: озимої пшениці – 24,3 млн тонн з 6,4 млн га 
(99,8%) при врожайності 38,0 ц/га; ярої пшениці – 637 тис. тонн з 
181 тис. га (92%) при врожайності 35,2 ц/га; озимого ячменю – 3,1 
млн тонн з 871,8 тис. га (100%) при врожайності 35,3 ц/га; ярого 
ячменю – 4,4 млн тонн з 1,6 млн га (99%) при врожайності 27,5 ц/
га; жита – 386 тис. тонн з 145 тис. га (98%) при врожайності 26,6 ц/
га; вівса – 423 тис. тонн з 182 тис. га (92%) при врожайності 23,2 ц/
га; гороху – 795 тис. тонн з 428 тис. га (98%) при врожайності 18,6 
ц/га. 
Крім того, намолочено 2,5 млн тонн озимого ріпаку з 969 тис. га 
(99,8%) при врожайності 26,3 ц/га та 86 тис. тонн ярого ріпаку з 43 
тис. га (65%) при врожайності 20,3 ц/га. Поряд зі збиранням вро-
жаю проводиться посів озимого ріпаку під урожай 2019 року. На 
сьогодні, із прогнозованих 888 тис. га посіяно 401 тис. га (45% до 
прогнозу).

Борги, взяті владою України в період з 2005 по 2013 рр. ста-
новлять десятки мільярдів доларів і нині перетворилися на 
«фінансові кайдани», яких позбувається діючий уряд. Про це 
сказав Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман, коментуючи 
необхідність ухвалення Середньострокової стратегії управління 
державним боргом на 2018-2020 роки. «Сьогодні можемо сказати: 
за період 2005-2013 рр. в країні нічого системно не змінювалося — 
не з’являлися ні нові дороги, ні лікарні, ні школи. У мене питання, 
де ці запозичення?» Глава Уряду навів дані, за якими обсяг боргу за 
період 2005-2013 рр. зріс з 12,5 млрд дол. до понад 60 млрд дол. 

Україна набула повноправного членства в Метричній конвен-
ції та стала однією із 60 країн-членів. До цього часу протягом 
16 років Україна перебувала у статусі асоційованого члена. У Мі-
некономрозвитку зазначили, що членство України в Метричній 
конвенції сприятиме укладенню Угоди про оцінку відповідності 
та прийнятність промислових товарів (Угода АСАА) з Європей-
ським Союзом. «Повноправне членство в Метричній конвенції є 
обов'язковою умовою для міжнародного визнання результатів ви-
мірювань і випробувань української продукції для її просування на 
міжнародний ринок».

За даними Державної служби статистики України, індекс спо-
живчих цін по Тернопільській області в липні 2018р. по відно-
шенню до червня 2018р. становив 99,6%, з початку року – 104,0%, 
по Україні – 99,3% та 103,6% відповідно.

По-особливому цьогоріч відзначили День Державного Пра-
пора у селі Настасів. Під час урочистостей вранці 23 серпня від-
булося офіційне підняття Прапора України. Наразі це найвищий 
флагшток Західної України. Його висота — 33 метри. 

У рамках святкування Дня Незалежності України та Дня міста 
26 серпня на Театральному майдані відбудеться «Танцюваль-
ний фестиваль 2.0», під час якого виступатимуть найкращі міс-
цеві хореографічні школи і колективи різних напрямків та стилів. 
Початок заходу о 15 год. Організовує його Тернопільський міський 
центр фізичного здоров’я населення. У програмі фестивалю: парад 
танцювальних колективів центральною частиною міста, показові 
виступи, майстер-класи для відвідувачів заходу та відзначення 
учасників  фестивалю, повідомили у Тернопільській міській раді.

У День Незалежності на набережній у Тернополі відкриють но-
вий водограй. Встановлено 180 форсунок з прожекторами, стру-
мінь води з кожної сягатиме 9 метрів у довжину та майже 4 метри у 
висоту. Окрім естетичного вигляду, водограй виконуватиме й еко-
логічну функцію, оскільки він насичуватиме воду киснем, і таким 
чином запобігатиме цвітінню водойми.
Додамо, що у 2017 році у Тернополі на набережній ставу встанови-
ли найдовший аераційний фонтан в Україні.

35 скелетів знайшли археологи у Ланівцях. За словами керів-
ника пошукової експедиції Володимира Харчука,  це — рештки 
вояків УНР, яких у 1919 році розстріляли більшовики. Загиблі — 
військовополонені з Центральної і Східної України.

18 серпня 2018 року стало цьогорічним рекордом за кількістю 
одружень. 2980 пар отримали свідоцтва про шлюб. «Врахову-
ючи, що до кінця року більше не передбачається красивих дат, цей 
рекорд вже навряд чи буде побито», — повідомила заступник міні-
стра юстиції з питань державної реєстрації Олена Сукманова. 

Новини | Коротко про актуальне

Тернополян просять допомогти зібрати 
шкільний портфелик для дітей із 
малозабезпечених сімей

Вакуум для лікування ран
Хірургічне відділення Тернопільського територіального медичного об’єднання попо-
внилось апаратом вакуумної терапії, який заклад отримав  у подарунок від Великогаїв-
ської об’єднаної територіальної громади.

Всесвітня молитва за Україну
24 серпня, у День Незалежності України, тернополяни спільно з українцями з усього світу 
одночасно та синхронно виконають молитву за Україну «Боже великий, єдиний».

На Тернопільщині роз-
починається акція 
«Шкільний портфелик», 
під час якої збиратимуть 
учнівське приладдя для 
дітей з малозабезпечених 
і багатодітних родин.
 Організовує її благодій-
ний фонд «Карітас». Цьо-
го року планують зібрати 
пакунки для трьох сотень 
дітей.

«За роки проведення цієї акції 
вдалося допомогти сотням дітей з 
малозабезпечених і багатодітних 
родин, а також дітям переселен-
ців. Запрошуємо і цього року всіх 
долучитися до благодійності. Нам 
потрібно зібрати шкільні портфе-

лики, щоб порадувати 300 діток з 
малозабезпечених і багатодітних 
родин», — каже директор благо-
дійного фонду Андрій Марчук. 

До шкільних портфелів покла-
дуть зошити, ручки, олівці, фло-
мастери, пенали, альбоми, фарби, 
пластилін, клей, щоденники.

Збір шкільного приладдя три-
ватиме до 29 серпня. Перераху-
вати кошти для акції «Шкільний 
портфелик» можна за реквізита-
ми:

ТБФ «Карітас»
21162280
Р/рах. 2600201171387
ЦВ ПАТ Кредобанк
МФО 325365
м.Тернопіль
вул. Замонастирська, 1.

Результати ЗНО не тішать — випускники Тернопільщини 
знають українську мову гірше, ніж їхні донецькі ровесники
Український центр оцінювання якості освіти днями оприлюднив результати зовніш-
нього незалежного оцінювання-2018. І вони, на жаль, не є втішними для Тернопільщи-
ни в регіональному розрізі.

У Тернополі масштабне духовне дійство відбуватиметься в архікате-
дральному соборі Непорочного Зачаття УГКЦ о 18 год. Тисячі українців 
на більш ніж 30 локаціях світу візьмуть участь в акції, продемонстрував-
ши єдність нації та любов до своєї країни. Захід проводять із благословен-
ня Глави УГКЦ Блаженнійшого Святослава та архієпископа і митрополита 
Тернопільсько-Зборівського Василія (Семенюка).

Враховуючи складність твору, з метою повної синхронізації мелодії, темп 
звучання задаватимуть церковні хори, аматорські та професійні колективи. 
Духовний гімн України лунатиме в тональності «до мажор» в обробці Олек-
сандра Кошиця.

Станом на сьогодні триває реєстрація учасників всесвітньої молитви, за перебігом якої можна спо-
стерігати на створеній інтерактивній карті, де також зображені держави й міста, де молитимуться за 
збереження України, її майбутнє та сьогодення. Щоби розпочати молитву одночасно, учасникам реко-
мендовано попередньо синхронізувати свої годинники, скориставшись сайтом https://time.is/uk/.

Організатори акції запрошують кожного українця долучитися до мо-
литви за Україну.

Апарат призначений для лікування хронічних 
виразок, складних ран. Його принцип дії, як роз-
повів завідувач хірургічного відділення ТРТМО 
Володимир Лісовський, полягає у створенні на-

вколо рани мінусового тиску, вакууму, що допома-
гає рідині, яка виділяється з рани, всмоктуватись 
у спеціальні резервуари апарату. У ділянці, де є 
вакуум, значно поліпшується кровообіг, скоріше 
загоюються рани. 

«Це дає можливість скоротити перебування паці-
єнта у лікарні, — констатує Володимир Лісовський, 
— а також покращити якість лікування, здешевити 
його. Адже вже не потрібно перев’язувати рану 3-4 
чи більше разів на день, як ми робили це раніше, а 
1 раз на 3 дні. Крім того, раніше ми змушені були 
орендувати цей апарат в інших закладах, а за оренду 
сплачував пацієнт».

Метод вакуумної терапії, як сказав Володимир 
Лісовський, порівняно новий. В Україні його поча-
ли застосовувати 10 років тому. Зокрема у Харкові, 
в госпіталі Мечникова з його допомогою рятують 
життя та зміцнюють здоров’я сотням українських 
воїнів, які захищають рубежі нашої держави.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело». Фото автора.

Так, за регіональними даними щодо розподі-
лу результатів державної підсумкової атестації з 
української мови та літератури, випускники Тер-
нопільщини «пасуть задніх». Навіть під час офі-
ційної прес-конференції про підсумки ЗНО-2018 
директор УЦОЯО зазначив, що Тернопільська 
і Рівненська області мають значно нижчий за-
гальний рейтинг з цього предмету, ніж росій-
ськомовна Донецька область, що, до слова, є 
питанням не лише для роздумів, але й для більш 
глибокого аналізу. Тим часом лідерами, як і в 
минулі роки, залишаються Київ та Львівська 
область.

Отож, за рівнем навчальних досягнень, україн-
ську мову та літературу в Тернопільській області 

«початковий» набрали 22,2% випускників, «серед-
ній» — 38,4%, «достатній» — 25,1% і «високий» — 
лише 14,4%.

Заступник директора Тернопільського об-
ласного інституту післядипломної педагогічної 
освіти з питань ЗНО та моніторингу якості осві-
ти Юрій Шайнюк вважає, що загальний низь-
кий рейтинг нашої області склався через учнів 
ПТУ та коледжів. За офіційними даними, вони 
погано склали ЗНО, що вплинуло на підсумко-
вий результат. Щодо успіху на ЗНО випускників 
загальноосвітніх шкіл, то вони вищі. Аналізуючи 
інші предмети, загалом по області результати схо-
жі до минулорічних.

Лілія РАТНЮК.

З Днем народження 
тебе, Україно!
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Соціальний захист Актуально

Правова допомога

Пенсійний фонд

Кожному працюючому —  
реальну соціальну захищеність

Умови звернення до Європейського 
суду з прав людини

Кожен, хто став потерпілим 
від порушення прав і сво-
бод, зазначених у Конвенції 
про захист прав людини та 
основоположних свобод 
(далі — Конвенція) або в 
протоколах до неї, має право 
звернутися із заявою до 
Європейського суду з прав 
людини (далі — Суд). Заява 
може стосуватись лише по-
рушень, допущених однією з 
держав, на які поширюється 
дія Конвенції. 

Допомога учасникам АТО

Конвенцією та протоколами до неї за-
хищено такі права: право на життя; пра-
во на свободу й особисту недоторканість; 
право на справедливий судовий розгляд 
справ, пов’язаних із цивільною та кримі-
нальною проблематикою; право на повагу 
до приватного і сімейного життя; право на 
свободу думки, совісті та релігії; право на 
свободу вираження поглядів; право на сво-
боду зібрань і об’єднань; право на шлюб; 
право на ефективний засіб юридичного 
захисту; право на володіння своїм майном; 
право на освіту; право на вільні вибори; 
право на вільне пересування та вибір міс-
ця проживання.

Конвенцією та протоколами до неї за-
боронено:  катування, нелюдське чи при-
низливе для людської гідності ставлення 
або покарання; рабство і примусову працю; 
свавільне та неправомірне позбавлення 
волі; дискримінацію у користуванні права-
ми та свободами, викладеними у Конвен-
ції;  вислання державою своїх громадян чи 
заборону їм повернутися на її територію; 
колективне вислання іноземців; смертну 
кару.

Звернутися до Європейського суду 
з прав людини можна лише за таких 
умов:

1) якщо ви маєте намір оскаржити дії 
держави, яка порушила ваше право 
чи свободу або не забезпечила їх за-
хисту;

2) якщо йдеться про порушення права 
чи свободи, що гарантовані Конвен-
цією та протоколами до неї;

3) якщо ви вичерпали усі доступні 
ефективні засоби юридичного за-
хисту на національному рівні;

4) якщо ви не пропустили строку звер-
нення до Суду;

5) якщо вашу справу ще не розглядав 
Суд з тих самих підстав і ви не ви-
користовуєте інший міжнародний 
механізм захисту своїх прав.

Тетяна ВОВК, перший заступник  
начальника Головного територіального 

управління юстиції у Тернопільській облас-
ті, представник Урядового уповноваженого 
у справах Європейського суду з прав людини 

у Тернопільській області.

Тернополяни створили перший 
в Україні недержавний реєстр 
донорів кісткового мозку
У нас досі немає єдиного реєстру донорів, який відповідав би євро-
пейським вимогам. Це й стало однією з головних перешкод для тран-
сплантації кісткового мозку в Україні. Виправити цю ситуацію взялося 
тернопільське подружжя Роман і Юлія Куць, які у буквальному сенсі 
дали шанс на життя тим, хто потребує такої трансплантації. Створений 
їхніми силами БФ «Український реєстр донорів кісткового мозку» був 
відкритий для допомоги у вирішенні цієї проблеми.

Поштовхом до реалізації проекту стало те, що Юлії знадобилася допомога — тран-
сплантація кісткового мозку у зв’язку з захворюванням — апластичною анемією. Оскіль-
ки в Україні такі операції — поза законом, їй довелося шукати клініку за кордоном. До-
нором став рідний брат — Юрій Гуцалюк. Хлопець не тільки врятував сестру, а й допоміг 
зекономити колосальні кошти.

Після одужання Юлія разом з чоловіком почали формувати реєстр потенційних до-
норів кісткового мозку, які готові безкоштовно допомагати хворим. Як розповів керівник 
благодійного фонду «Український реєстр донорів кісткового мозку» Роман Куць, перед 
тим, як розпочати реалізацію проекту, подружжя спершу оцінило, як функціонують такі 
реєстри за кордоном.

«В Україні теоретично існує реєстр донорів кісткового мозку, який був заснований у 
2009 році. Певний час люди реєструвалися і кількість донорів збільшилася до 120. З 2014 
року реєстр не поповнювався новими іменами. А в європейських країнах функціонуван-
ня подібних систем відбувається по-іншому. Там створено один державний реєстр і кіль-
ка недержавних, а всі бази об’єднуються у вседержавну. Ми створили аналоговий реєстр 
в Україні», — наголосив пан Роман.

Чоловік розповів, що пошук людей відбувається через соцмережі, люди поштою 
отримують палички для забору ДНК. Аналізи потенційних донорів проводить ні-
мецька лабораторія, а процедуру повністю оплачує «Український реєстр донорів кіст-
кового мозку», діяльність якого фінансують благодійники. До слова, жодної шкоди 
здоров’ю забір біоматеріалу не завдасть. Клітини мозку повністю відновлюються за доволі 
короткий термін. 

Управління соціального захисту на-
селення Тернопільської райдержадмі-
ністрації з метою організації надання 
психологічної допомоги учасникам ан-
титерористичної операції та членам їхніх 
сімей і підвищення ефективності викорис-
тання коштів, передбачених у державному 
бюджеті на заходи із психологічної реабі-
літації за бюджетною програмою КПКВК 
2505150 «Заходи із психологічної реабілі-
тації, соціальної та професійної адапта-
ції, забезпечення санаторно-курортним 
лікуванням із застосуванням сучасних 
технологій постраждалих учасників Рево-
люції Гідності та учасників антитерорис-
тичної операції», відповідно до Порядку 
використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті для здійснення за-
ходів щодо психологічної реабілітації по-
страждалих учасників антитерористичної 
операції, затвердженого Постановою Ка-
бінету Міністрів України від 12.07.2017  № 
497 (зі змінами) та Постановою Кабінету 
Міністрів України від 27.12.2017 №1057 (зі 
змінами) повідомляє про те, що організо-
вує заходи із психологічної реабілітації 
учасників антитерористичної операції 
та постраждалих учасників Революції 
Гідності шляхом укладання тристорон-
ніх договорів про надання послуг із пси-
хологічної реабілітації між управлінням, 
отримувачем послуг та суб’єктом надання 
послуг.

Реабілітаційні послуги з психологічної 
реабілітації надаються учасникам анти-
терористичної операції в реабілітаційних 
установах, з якими Службою України 
у справах ветеранів війни та учасників 
укладено договір про надання реабіліта-
ційних послуг. 

Для проходження психологічної реа-
білітації учасник антитерористичної опе-
рації та постраждалі учасники Революції 
Гідності звертається до управління соці-
ального захисту населення за місцем реє-
страції або за місцем фактичного прожи-
вання (перебування) із заявою, складеною 
в довільній формі, до якої додаються ко-

пія посвідчення учасника бойових дій, або 
інваліда війни, учасника війни та копія 
документа, що підтверджує безпосередню 
участь в антитерористичній операції або 
забезпеченні її проведення з безпосеред-
нім перебуванням в районах антитеро-
ристичної операції у період її проведення. 
Отримувачі послуг, що мають статус по-
страждалого учасника Революції Гідності, 
разом із заявою подають копію посвід-
чення постраждалого учасника Революції 
Гідності.

Учасник антитерористичної операції та 
постраждалі учасники Революції Гідності 
самостійно обирають суб’єкта надання 
послуг (із переліку), у якого бажають про-
йти реабілітацію. 

 Орган соціального захисту населен-
ня:

- реєструє зазначені вище документи; 
- видає отримувачу направлення на 

психологічну реабілітацію до реабіліта-
ційної установи за встановленою фор-
мою.

Після отримання від органу соціаль-
ного захисту населення направлення на 
реабілітацію (із зазначенням початку та 
закінчення терміну реабілітації), отриму-
вач прибуває до реабілітаційної установи 
у строк, вказаний у направленні.

Оплату послуг із психологічної реабі-
літації проводить управління соціального 
захисту населення шляхом відшкодування 
вартості таких послуг суб’єктам надання 
послуг відповідно до укладеного договору 
на підставі актів надання послуг.

За наданням реабілітаційних послуг з 
психологічної реабілітації учасників ан-
титерористичної операції та постраж-
далих учасників Революції Гідності 
просимо звертатися до управління соці-
ального захисту населення за адресою: 
м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса,14, або 
за тел. 53-25-02.

Сергій МАНДЗЮК, начальник управління со-
ціального захисту населення  

Тернопільської райдержадміністрації 

www.facebook.com/ubmdr/

Інформацію про те, хто може бути і 
як стати донором, можна отримати 
на сторінці благодійного фонду в со-
ціальній мережі Facebook  —   
www.facebook.com/ubmdr/. 
Потенційний донор оплачує свій тест на 
донортсво за бажанням. Є багато тих, хто 
не може бути донором, але робить фінан-
сову пожертву на тестування інших. 

Рахунок: БФ «Український реєстр доно-
рів кісткового мозку», ЄДРПОУ 41961160, 
МФО 338783 ПАТ КБ Приватбанк, р/р 
26000055123973. 

Номер картки (Благодійного фонду на 
імя голови – Куць Роман) Приватбанк – 
5169330512576833

Катя Литвин,  
донор кісткового 
мозку. 

Основа соціальної захищеності праців-
ника — офіційне оформлення трудових 
відносин та виплата належної зарплати 
відповідно до чинного законодавства, адже 
заробітна плата — одна з головних еко-
номічних категорій, яка поєднує інтереси 
працівників, господарюючих суб’єктів та 
держави і безпосередньо впливає на рівень 
життя населення.

Нелегальна ж заробітна плата по-
слаблює соціальний захист працівника, 
зменшує надходження до бюджетів та со-
ціальних фондів та, що найважливіше, 
негативно впливає на майбутнє пенсійне 
забезпечення.

Нагадуємо, що офіційно задекларована 
заробітна плата та набутий страховий стаж 
є основними факторами, від яких залежить 
розмір майбутньої пенсійної виплати.

Неофіційна зайнятість та, відповід-
но, несплата єдиного внеску призводять 
до втрати працюючою особою страхового 
стажу, оскільки, відповідно до чинного за-
конодавства, для зарахування працівнику 
повного місяця до страхового стажу, ро-
ботодавець повинен нарахувати та спла-

тити єдиний внесок в сумі не меншій, ніж 
мінімальний страховий внесок, що визна-
чається як добуток мінімального розміру 
заробітної плати (з 01.01.2018 – 3723 грн) та 
розміру внеску (22%).

Отримуючи неофіційну заробітну пла-
ту, працівники прирікають себе на можли-
ві соціальні ризики сьогодні та мінімальні 
пенсійні виплати в майбутньому.

Шановні громадяни! 
Для реалізації своїх трудових прав та за-

безпечення належного рівня свого майбут-
нього вимагайте від роботодавців легаль-
ного оформлення трудових відносин через 
укладання трудового договору та відповід-
ної, гідної вас, заробітної плати. У разі від-
мови роботодавця, кожен громадянин має 
право звернутися до контролюючих орга-
нів для захисту своїх конституційних прав.

Шановні роботодавці! 
Легалізуйте зайнятість працівників і 

забезпечте відповідний рівень оплати їх 
праці. 

Олена БАБІЙ, завідувач сектору  
забезпечення наповнення бюджету

ТО УПФУ Тернопільської області.
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Шкільний меридіан Психологічний тренінг

Добігають кінця літні канікули, 
батьки школярів метушаться у 
приготуваннях дітей до школи, ку-
пуючи нові канцтовари, одяг, рюк-
зачки. Такі приємні моменти, адже 
вже за лічені дні всі зустрінуться 
зі своїми однокласниками. Та, на 
жаль, не для всіх учнів шкільні 
дні минають радісно, оскільки, що 
дуже прикро, у навчальних закла-
дах трапляються випадки цьку-
вання. Це — булінг (англ. «вully» 
— задирати), агресивна і вкрай не-
приємна свідома поведінка однієї 
дитини або групи дітей стосовно 
іншої дитини, що супроводжуєть-
ся регулярним фізичним і психо-
логічним тиском та є гострою про-
блемою сучасності. Розрізняють 
такі види булінгу:

фізичний — штовхання, підніж-
ки, зачіпання, бійки, стусани, ляпа-
си, «сканування» тіла, нанесення 
тілесних ушкоджень;

економічний — крадіжки, по-
шкодження чи знищення одягу та 
інших особистих речей, вимагання 
грошей;

психологічний — принизли-
ві погляди, жести, образливі рухи 
тіла, міміка обличчя, поширення 
образливих чуток, ізоляція, ігнору-
вання, погрози, жарти, маніпуляція, 
шантаж;

сексуальний — принизливі по-
гляди, жести, образливі рухи тіла, 
прізвиська та образи сексуального 
характеру, зйомки у переодягаль-
нях, поширення образливих чуток, 
сексуальні погрози, жарти;

кібербулінг — приниження за 
допомогою мобільних телефонів, 
Інтернету, інших електронних при-
строїв.

Однією з важливих умов для 
попередження боулінгу є пильна 
увага батьків до своєї дитини, по-
стійний контроль за їх психологіч-
ним станом і настроєм. Варто також 
підтримувати контакт із класним 
керівником та батьками одноклас-
ників.

Якщо ваша дитина стала жерт-
вою булінгу, передусім, дайте їй 
зрозуміти, що вирішення проблеми 
може зайняти певний час, поясніть, 
що у разі цькування можна зверта-
тися за допомогою до психолога, 
вчителів, керівництва школи, стар-
ших учнів, батьків інших дітей, охо-
рони. Також необхідно повідомити 
керівництво навчального закладу 
про ситуацію, що склалася, для на-
лежного її  врегулювання.

Якщо ви стали свідком бу-
лінгу, слід негайно втрутитися і 
припинити цькування, адже таку 
поведінку не слід ігнорувати. Для 
свідка важливо зайняти нейтраль-
ну позицію, адже допомоги потре-
бують обидві сторони конфлікту. 
Варто пояснити, які саме дії ви вва-
жаєте булінгом і чому їх потрібно 
припинити. Під час спілкування 
не вживайте слів «жертва» і «агре-
сор», щоб запобігти тавруванню і 
розподілу ролей. Ситуації з фізич-
ним насильством потребують не-
гайного втручання!

Як діяти, якщо ваша дитина 
— агресор? Вислухайте дитину, 
поясніть, що її дії можуть бути ви-
знані насильством, за вчинення 
якого настає відповідальність. Не 
варто погрожувати обмеженнями 
і покараннями, але наполегливо 
попросіть дитину припинити таку 
поведінку і повідомте їй, що будете 
спостерігати за нею. Потрібно звер-
нутися до шкільного психолога і 
проконсультуватися— агресивна 
поведінка і прояви насильства мо-
жуть бути ознакою серйозних емо-
ційних проблем.

Проект Мін'юсту «Я МАЮ ПРА-
ВО» навчає громадян корис-
туватися своїми правами та 
захищати їх у разі порушення. 
Цілодобово звертатися за кон-
сультаціями до єдиного контакт-
центру системи безоплатної 
правової допомоги  за номером 
0 800 213 103 (усі дзвінки безко-
штовні в межах України) можуть 
як діти, так їх батьки, учителі.

Зателефонувавши, ви зможете 
уточнити актуальну інформацію 
щодо осіб, які мають право на без-
оплатну вторинну правову допо-
могу, про  зміни в законодавчій базі 
стосовно її надання, дізнатися акту-
альні адреси й контакти центрів у 
всіх регіонах України. 

Щоб отримати безоплатну пра-
вову допомогу, громадяни можуть 
звертатися і до Тернопільського 
місцевого центру з надання БВПД, 
який розташований за адресою: м. 
Тернопіль, вул. Шпитальна, 7, кон-
тактні телефони: (0352) 52-15-20, 
068-355-13-63.

За інформацією Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), із булінгом у колі 
однолітків в Україні стикалися майже 70% дітей.

Мотивуючий «словник» 
для дітей
В. о. міністра охорони здоров'я Уляна Супрун дає по-
ради, як правильно спілкуватися з дитиною і заохочу-
вати її до розвитку.
«Шлях до мети починається з дитинства. А саме з уміння бути 

старанним, наполегливим, сфокусованим на завданнях і ні за що не 
здаватися. Велику роль у тому, чи навчиться дитина цим навичкам, 
відіграють батьки. Передусім — своєю щирою вірою в те, що дитині 
все вдасться. На дітей впливає настрій батьків — якщо дитина від-
чуває, що мама з татом вірять у неї, то вона також матиме більше сил 
і наснаги здійснити задумане», — зазначає Супрун.

Вона наголошує, що віра дає потужний заряд мотивації до нових 
звершень. Далі справа за тим, щоби не дати їй згасати через пробле-
ми й перепони, які можуть і будуть з’являтися.

«Часто навіть дорослі зупиняються на півшляху до мети. Щоби 
допомогти дитині не здаватися — навчіть її сприймати проблеми, 
як тимчасові перешкоди та завдання, які треба виконати. І допо-
магайте вчитися на помилках. Тут допоможе невеличка інструкція 
від проекту #НеБийДитину на інфографіці», — радить урядовець.

Зупинимо булінг разом!

Дивіться всі малюнки-
інфографіки  

#НеБийДитину  
у соціальній мережі  

Facebook. 

Малюнки про виховання дітей. 
Поширюйте, друкуйте, нехай спілкування з дитиною буде в радість! 

Інфографіки створені на основі сучасних книг про виховання дітей та 
у співпраці з психологом Antonina Oksanych спеціально для проекту 
#НеБийДитину. Інфографіки створила: Natalia Bida, співавторка про-

екту #НеБийДитину від ГО "Батьківська спілка".

У межах проекту «Я МАЮ ПРАВО» Тернопільський міс-
цевий центр із надання безоплатної вторинної правової 
допомоги бере участь в інформаційній кампанії «Стоп 
булінг», яка орієнтована на дітей та їх батьків.

У Верховній Раді зареєстрували законопроект, 
який передбачає штрафи за булінг! І якщо раніше 
батьків ініціаторів і учасників цькувань штрафу-
вали лише на 51 гривню за неналежне виконання 
батьківських обов’язків, то тепер суму штрафів 
хочуть збільшити в рази. І змінити формулювання 
правопорушення: не хуліганство, а власне булінг.

Лариса Самсонова, голова департаменту інклюзив-
ної та позашкільної освіти МОН зазначає: зі 109 ти-
сяч звернень до психологів минулого року найчастіше 
скаржилися діти (39%), вчителі (29%) і батьки (27%).

У МВС додають: з булінгом торік зіткнулися 67% 
дітей. За даними Держстату, минулого навчального 
року в школах налічувалося трохи більше 3,9 млн дітей, 
а отже, 2,6 млн пережили або були свідками знущань. З 
них 40% нікому про це не говорили і не зверталися за 
допомогою — трохи менше половини соромляться го-
ворити про це, а 22% вважають явище нормою. За да-
ними громадської організації STUDENA, цьогоріч майже 
64% вчителів спостерігали з цькування дітей у своєму 
класі.

За моральне або фізичне насильство та агресію 
у будь-якій формі загрожуватиме штраф у сумі від 
40 до 850 грн. Подібне стягнення очікує і на батьків 
малолітнього кривдника, який ще не може відповіда-
ти перед законом. За вчинення таких дій із особливою 
жорстокістю з батьків неповнолітнього будуть стя-
гувати штраф від 1700 до 3400 грн. 

Будуть карати вчителів за приховування булін-
га штрафом від 850 до 1700 грн. Директори шкіл по-
винні будуть контролювати, як виконуються заходи 
щодо протидії булінгу, розглядати заяви про випадки 
цькування від учнів та їх батьків.

На сайтах заклади освіти мають розмістити пра-
вила поведінки учня у школі. У рамках закону до відпові-
дальності можуть бути притягнені діти, їхні батьки, 
вчителі та навіть директор школи

Штрафи за булінг — 
це меседж для батьків. 
Не можна дитину спону-
кати до жорстоких дій 
та до несприйняття 
людських цінностей, за-
явив один із співавторів 
законопроекту, голова 
парламентського комі-
тету з питань освіти 
та науки Олександр 
Співаковський. За його 

словами, це буде також виховувати толерантність у 
дітей. Однак це тільки перший крок у планомірній про-
тидії цькуванню.

У світі є багатогранний досвід застосування пока-
рання за булінг. Наприклад, у одній із провінцій Кана-
ди штрафи накладають навіть на свідків цькуван-
ня, які не розповіли про ці факти відповідальним 
особам або тим, хто може втрутитися у ситуа-
цію, повідомив заступник директора Українського ін-
ституту дослідження екстремізму Богдан Петренко. 
За його словами, штрафами неможливо охопити усі 
аспекти булінгу. Наприклад, важко передбачити пока-
рання для дітей, які ігнорують чи бойкотують одно-
класника.

Автори документа переконані, що новий законо-
проект дасть змогу захистити права дітей і співро-
бітників навчального закладу на законодавчому рівні.
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Після князівської доби першим україн-
ським державним утворенням була Геть-
манщина, яка виникла в результаті великого 
козацького повстання в Речі Посполитій, що 
спалахнуло 1648 року під проводом Богдана 
Хмельницького. 

Тиск пoльських можновладців нa кoзацтво 
як клaс, щo нe влаштовував жoднoго зi стaнiв 
Pечi Пoспoлитої, oбpaзa й oсквepніння 
пpaвoславнoї вipи, економічний гнiт магнатів 
стали пpичинaми фaнaтичної вopoжнeчi мiж 
запорожцями і поляками. За влучним описом 
тогочасного становища, Річ Посполита явля-
ла «небеса для євреїв, рай для шляхти, пе-
кло для кріпаків». Перші перемоги козаків 
над королівськими військами під Жовтими 
Водами, Корсунем, Пилявцями сприяли роз-
ширенню соціальної бази повстання за раху-
нок українських селян, міщан і духовенства. 
Бунти охопили усю Наддніпрянщину, Сівер-
щину, Поділля, Волинь, Галичину.

На початку 1649 року Київ зустрічав Хмель-
ницького як «Мойсея, спасителя, освобо-
дителя й визволителя народу з лядської 
неволі». Початковою метою повстання було 
встановлення козацької автономії в Наддні-
прянщині, проте на переговорах із королів-
ськими емісарами під Замостям у 1649 році 
вже з'явився намір «вибити з лядської не-
волі народ увесь, всю Русь по Львів, Холм і 
Галич». Реалізації планів завадила зрада ко-
зацького союзника, татарського хана, під час 
битв під Збаражем та Зборовом. Хмельниць-
кий змушений був укласти з королем Речі 
Посполитої Яном ІІ Казимиром Зборівський 
договір, за яким Військо Запорозьке у складі 
трьох воєводств — Київського, Чернігівсько-
го і Брацлавського, а також східних районів 
Волині та Поділля отримувало автономію, 
очолювану гетьманом. Проте Зборівська уго-

да не влаштовувала ні козаків, ні шляхетську 
Річ Посполиту. Тому обидві сторони готува-
лися до нової війни. Вирішальна битва відбу-
лася у 1651 році під Берестечком, де козаки 
зазнали нищівної поразки через відступ со-
юзників — татар. Хмельницький змушений 

був підписати Білоцерківську мирну угоду, 
відповідно до якої автономія поширювалася 
лише на Київське воєводство. 

Таким чином, в результаті перманентних 
воєн з Річчю Посполитою козацька Гетьман-
щина фактично стала незалежною, але не 
мала міжнародного юридичного визнання. 
Ненадійність союзу із Кримським ханством 
змушувала Хмельницького шукати допо-
могу в боротьбі проти Варшави за кордо-
ном. Серед кандидатів, які могли прийняти 
козаків під протекторат, гетьман розглядав 
османського султана Мехмеда та москов-
ського царя Олексія. В результаті тривалих 
переговорів козацька сторона обрала остан-
нього. У 1654 році на Переяславській раді 
Хмельницький зі старшиною присягнули 
на вірність цареві в обмін на визнання са-
моврядування Гетьманщини та оголошен-
ня війни Речі Посполитій. Додаткові умови 
московсько-козацького союзу визначали Бе-
резневі статті, що були підписані гетьманом 
того ж року.

Згодом через помилкові політичні рішен-
ня гетьманів, поділ Гетьманщини на Лівобе-
режну та Правобережну, збройне протисто-
яння між ними та через зовнішні сили, які не 
втрачали жодного шансу аби скористатися 
з негараздів і чвар між козаками, українські 
землі поступово потрапили під вплив Мос-
ковії, з одного боку, та Речі Посполитої,  з 
другого.

Ще однією славною сторінкою історії 
козацтва було гетьманування на  Право-
бережжі Петра Дорошенка. Він придушив 
промосковську опозицію, відновив пере-
говори з Османами про протекторат, зару-
чившись підтримкою татар, розпочав війну 
проти поляків. Але вороги виявилися хитрі-
шими. Політика Дорошенка підштовхнула 
Річ Посполиту і Московське царство до миру 
(Андрусівське перемир'я 1667 року). Той до-
говір юридично закріпив поділ Гетьманщини 
по Дніпру на Правобережжя і Лівобережжя. 
Угода унеможливлювала боротьбу козаків за 
власну державу й викликала загальне обу-
рення по обидва боки Дніпра. По суті, це був 
початок кінця. Останню більш-менш дієву 
спробу вирватися з московських тенет зро-
бив Іван Мазепа, об’єднавшись зі шведами 
у війні з Російською імперією. Проте й вона 
була невдалою. 

Сторінками історії

З Днем народження 
тебе, Україно!

Тріумфальний в'їзд Хмельницького до Києва 
1649 року. Микола Івасюк, 1912 р. 

Цього тижня ми відзначаємо 27-му річницю підписання Акта проголошення незалежності України. Для молодого покоління українців, які 
народилися після 1991 року, це — лише державне свято, урочистості на роботі, в школі чи в університеті, ще один державний вихідний. Ми 
рідко замислюємося або й не замислюємося взагалі, що впродовж століть думка про можливу незалежність України штовхала наших пред-
ків у криваві бої, ставала причиною тривалих тюремних ув’язнень. А ще — зігрівала душу й серце, як якась далека, майже недосяжна, але 
все-таки видима мрія… Така жадана, що заради неї готовий пожертвувати всім і навіть віддати життя… Саме завдяки таким героям на різних 
етапах державотворення Україна часто була дуже близькою до здобуття незалежності, але в силу різних факторів так і не змогла її отримати 
аж до 1991 року. У цьому матеріалі розповідаємо про тернистий шлях нашого народу до підписання доленосного документа.

Шлях до незалежності
Історія України — це шлях до незалежності, шлях, на якому кожна подія — це крок до мрії

Маловідомим історичним фактом є існування на українських теренах 
такого державного утворення, як Кримська Народна Республіка.

Одразу після повалення царату кримськотатарська моло-
да генерація, значна частина якої тим чи іншим чином про-
йшла школу Першої світової війни, спробувала приєднатися 
до руху рад — найпопулярніших тоді самочинних органів 
революційного самоврядування на місцях. Так, у квітні 1917 
року у Сімферополі був скликаний З'їзд мусульман Криму, 
який обрав Мусульманський виконавчий комітет. Його очо-
лив муфтій — 32-річний богослов, юрист і публіцист Номан 
Челебіджіхан. 

Мусвиконком спочатку не мав намірів ставати суто 
владним органом. Його першочерговими завданнями були: 
«організація демократичних кримськотатарських мас, 
формування серед них свідомого і відданого ставлення до 
ідеї загальноросійської та, зокрема, кримськотатарської 
революції, стати у всіх проявах кримськотатарського 

життя центром не директивним і керівним, а регулюючим і контролюючим. 
Російський Тимчасовий уряд змушений був визнати Мусвиконком, проте лише як 

орган національно-культурної автономії кримських татар. Але де-факто у сферу його 
відання впродовж кількох місяців переходять всі кримськотатарські справи — полі-
тична діяльність, культура, релігійні справи, економіка, податки. Виконком мав у всіх 
повітових містах підпорядковані йому місцеві мусульманські комітети, а в селах — упо-
вноважених і сільські комітети. Упродовж кількох місяців булла вибудувана вертикаль 
влади.

До речі, в результаті контактів влітку-восени 1917 р. з організаційним центром 
кримськотатарського руху Українська Центральна Рада визнала основним суб’єктом 
самовизначення в Криму саме кримськотатарський народ.

На першому етапі революції кримськотатарські політики вимагали лише 
національно-культурної автономії у складі демократичної Росії. Та вже у липні 1917 
року була створена перша кримськотатарська політична партія — Національна партія, 
программа якої передбачала скликання парламенту і проголошення Криму народною 
республікою.

Так само, як Центральна Рада на чолі з Грушевським та Винниченком домагалася 
українізації військ, в яких переважали українці, Мусвиконком почав підпорядкувати 
собі частини, в яких служили переважно кримські татари. Він сформував у Сімферо-
полі кримськотатарський батальйон і домігся повернення з фронту до Криму кількох 
кримськотатарських військових частин. За ці дії Номан Челебіджіхан улітку 1917 року 
був заарештований за наказом Тимчасового уряду, проте на його підтримку виступили 
не тільки кримські татари, а й українці та інші національні групи півострова, тож за 
кілька днів голову Мусвиконкому звільнили. Це тільки збільшило його популярність.

В листопаді 1917 року відбулися вибори до ради народних представників Криму 
— Курултаю. Це був перший з-поміж ісламських народів приклад реалізації виборчих 
прав жінок. Перший з’їзд новообраного органу влади відбувся 20-23 листопада (3-6 
грудня) в Сімферополі. 

У грудні 1917 року Курултай проголосив Кримську Народну Республіку (це була 
перша у світі мусульманська республіка), затвердив її символіку та ухвалив першу 
Конституцію Криму, сформував національний уряд — Директорію. Слід зазначити, що 
Курултай не ставив за мету встановлення виключно татарської диктатури на півостро-
ві, а пропагував ідею рівноправ'я всіх народів Криму . 

В 1764 році імператриця Катерина ІІ на-
казала Розумовському зректися гетьманства. 
Влада перейшла до Малоросійської колегії 
на чолі з генерал–губернатором. На закиди 
козацької старшини про обрання нового 
гетьмана цариця видала інструкцію: «Щоб 
навіть сама назва «гетьман» зникла, а 
не те, щоб якусь особу вибирати на таке 
становище».

У 1783 р. було скасовано козацьке військо, 
замість нього створено десять карабінерних, 
кавалерійських полків. Тим самим автономію 
Гетьманщини було ліквідовано.

Російська революція стала імпульсом 
для розвитку українського національно-
го руху. У березні 1917 року в Києві ство-
рено Українську Центральну Раду (УЦР) 
— представницький орган політичних і 
громадських організацій міста, а також 
обрано її керівний склад на чолі з Михай-
лом Грушевським. 

6 – 8 квітня 1917 року в Києві відбувся 
Всеукраїнський національний конгрес, на 
якому ЦР реорганізували в головний пред-
ставницький орган політичних і громадських 
організацій України. Конгрес постановив 
домогтися національно-територіальної ав-
тономії України у складі федеративної та де-
мократичної Росії. УЦР поповнили депутати 
від різних регіонів і суспільних класів, і вона 
стала виконувати функції тимчасового укра-
їнського парламенту. 

У травні УЦР розпочала переговори з ро-
сійським Тимчасовим урядом про визнання 
автономії України та визначення її кордонів. 
Проте українські вимоги були проігноровані. 
Тому 10 червня 1917 року УЦР в односто-
ронньому порядку ухвалила І Універсал, 
який проголошув ававтономію України в 
складі Росії. Це спонукало росіян поверну-
тися за стіл переговорів, результатом яких 
стало підписання 3 липня 1917 року ІІ Універ-
салу, що вже скасовував автономію України, 
відкладаючи її проголошення до скликання 
Всеросійських установчих зборів. Під нагляд 
УЦР віддано Київську, Полтавську, Волинську 
та частину Чернігівської губерній.

Після жовтневого перевороту всі домов-
леності з Тимчасовим урядом стали не акту-

Учасники української національної 
маніфестації 1 квітня 1917 року на Со-
фійській площі в Києві

Номан Челебіджіхан
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альними. Більшовики спробували захопити 
владу в Києві. В ході боїв з ними УЦР встано-
вила свій контроль над містом. А 7 листопа-
да 1917 року ухвалила ІІІ Універсал, який 
проголошував створення Української 
Народної Республіки (УНР) як автономії 
в складі Російської держави. Новоство-
рена держава охоплювала територію Ки-
ївщини, Поділля, Волині, Чернігівщини, 
Полтавщини, Харківщини, Катеринослав-
щини, Херсонщини та Таврії без Криму. 
В перспективі планувалося приєднання 
Курщини, Холмщини та Воронежчини. 

Проголошення УНР викликало невдо-
волення більшовицького уряду в Росії. 9 
грудня 1917 року червоноармійські загони 
під командуванням Володимира Антонова-
Овсієнка, надіслані російським урядом, за-
хопили український Харків. У завойованому 
місті більшовики скликали альтернативний 
Всеукраїнський з’їзд рад, що проголосив 
утворення Радянської Української Народної 
Республіки зі столицею в Харкові. Керівний 
орган цього утворення — Центральний ви-
конавчий комітет на чолі з Юхимом Медведє-
вим — видав маніфест про повалення влади 
Центральної Ради, скасував заборону на ви-
віз українського хліба до Росії, встановлену 
українським урядом, і офіційно закликав 
Раду народних комісарів на допомогу. Та-
ким чином, 25 грудня 1917 року 30-тисячна 
російська більшовицька армія розпочала за-
гальний наступ на Київ. Знову ж таки, нічого 
не нагадує? «Путін, вводі вайска!», тільки 
на століття раніше.

Через ворожу політику російського ке-
рівництва щодо України в січні 1918 року 
ЦР ухвалила IV Універсал. Він проголошу-
вав незалежність УНР від Росії і закликав 
українців на боротьбу з більшовиками.

27 січня 1918 року УНР, з одного боку, та 
Німеччина, Австро-Угорщина, Османська ім-
перія та Болгарське царство, з другого, укла-
ли сепаратний Брест-Литовський мирний 
договір, за яким Україну визнано незалеж-
ною державою в межах кордонів, окрес-
лених ІІІ Універсалом. Делегації Німеччини 
та Австро-Угорщини погодилися на приєд-
нання до неї Холмщини і Підляшшя, а також 
утворення в Галичині, Буковині та Закарпатті 
окремого коронного краю. Країни Четверно-
го союзу обіцяли надати уряду Української 
Народної Республіки військову допомогу 
у війні з більшовиками за умови постачан-

ня продовольства Німеччині та Австро-
Угорщині. Радянську Росію зобов’язали не-
гайно вивести свої війська з УНР, припинити 
будь-яку агітацію і пропаганду проти уряду і 
громадських установ УНР, укласти з нею мир-
ний договір.

Однак у березні в Харкові більшовики 
проголошують сателітну УСРР. Того ж дня 
УЦР була евакуйована із захопленого біль-
шовиками Києва. Німецько-австрійські оку-
паційні сили, на введення яких погодилася 
Центральна Рада, швидко вигнали військові 
формування УСРР за кордони, встановлені 
договором.

Наприкінці квітня 1918 року в Україні 
відбувся так званий гетьманський пере-
ворот, внаслідок якого до влади прийшов 
Павло Скоропадський. Назву «УНР» замі-
нено на «Українська Держава», УЦР роз-
пущено.

Павло Скоропадський у своїй політиці 
спирався на великих землевласників. Тому 
й не дивно, що першочергово він провів 
деякі реформи, які були вигідні соратникам, 
але не отримали підтримки з боку україн-
ських селян. До недовіри Скоропадському 
підбурювали соціал-демократичні та соціал-
революційні партії, основними діячами яких 
були Володимир Винниченко та Симон Пет-
люра. Останньою краплею стало проголо-
шення гетьманом «Федеративної грамоти», в 
якій ішлося про майбутню федерацію Украї-
ни із Росією.

13 листопада в Києві відбулося засідан-
ня комітетів соціалістичних партій України, 
і було прийняте рішення про утворення Ди-
ректорії УНР. Розпочалось антигетьманське 
повстанння. Члени Директорії прибули до 
Білої Церкви, де дислокувався Окремий загін 
Січових стрільців (приблизно 1500 солдатів), 
які стали опорою Директорії. Підтвердження 
цьому можна знайти у словах її голови Воло-
димира Винниченка: «… але головною на-
шою силою, на яку я принаймні найбільше 
розраховував, був полк Січових стрільців, 
галичан, що стояв у Білій Церкві. Він мав 
півтори тисячі баґнетів, був зразково 

дисциплінований і складався з національ-
но свідомого елементу. Цей полк, на дум-
ку орґанізації, мав би служити ядром по-
встання, круг якого гуртувались би инчі 
наші сили…»

Однак учасники повстання боялися зустрі-
тися з німецькою армією в Києві, частини якої 
нараховували 200 тисяч солдатів. Розглядали 
план про видачу зброї населенню Києва для 
підтримки повсталих, однак цього все одно 
було недостатньо. Проте, скориставшись 
тяжкою ситуацією в Німеччині, представники 
Директорії уклали договір із командуванням 
німецької армії про нейтралітет. 

Слідом за Січовими стрільцями про-
ти гетьмана виступила більшість наявних 
збройних сил тодішньої незалежної України. 
До повстання почали приєднуватися селя-
ни, які обирали отаманів та «батьків», і різні 
авантюристи, які бачили в цьому шанс зба-
гатитися. Багато з повсталих селян на чолі зі 
своїми отаманами, як свідчать документальні 
джерела, дотримувалися відверто більшо-
вицьких поглядів. В. Винниченко у своїх спо-
гадах писав, що з більшовиками як в Україні, 
так і в РСФСР були домовленості, що вони до-
поможуть скинути гетьмана, але не захоплю-
ватимуть України. Сталося не так.

До середини грудня 1918 року влада геть-
мана перестала існувати всюди, крім Києва. 
Командування німецьких військ, бачачи, що 
Скоропадський не користується підтримкою 
населення, домовилося з Директорією про 
безперешкодний вступ до столиці. 14.12.1918 
року гетьман оголосив про зречення від вла-
ди та під захистом німецьких військ виїхав до 
Німеччини.

До влади в Україні знову повернулися ді-
ячі УНР. Директорія скасувала всі закони та 
розпорядження, видані за влади гетьмана. 
З одного боку, Директорія УНР, поваливши 
режим гетьмана, усунула від влади російські 
імперські сили правого спрямування, які хо-
тіли знищення української незалежності. А 
з другого,  вона не мала достатніх сил, щоб 
втримати незалежність України від Радян-
ської Росії.

В результаті повстання відбулось очи-
щення збройних сил незалежної України від 
відверто українофобського елементу. Про-
те залишилися переважно прості вояки та 
молодші старшини, тоді як вище та середнє 
офіцерство перейшло до російських білих на 
Дон, Крим, Кубань. Також під час повстан-
ня з’явилася величезна кількість неве-
ликих або й доволі значних збройних за-
гонів, які або лише формально входили 
до складу армії УНР або взагалі нікому 
не підкорялися. В подальшому вони зро-
били багато, щоб скомпрометувати ідею 
української незалежності, вчиняючи гра-
бунки та вбивства, зокрема, єврейського 
населення. 

Як сказав Томас Карлейль: «Революцію за-
думують романтики, втілюють в життя 
фанатики, а її плодами користуються не-
гідники». Справжня незалежність була ще 
такою далекою, а українці ще багато разів 
наступали на ті самі граблі, не надаючи 
належної уваги урокам власної історії…

Продовження в наступному номері… 

Петроградський Раднарком не 
визнав ані Кримської Народної Рес-
публіки, ані її Директорії. За його 
вказівкою кримські більшовики у 
ніч на 16 грудня захопили Севасто-
поль та від імені совєтської влади 
негайно розігнали там раду робіт-
ничих, матроських і солдатських 
депутатів. Натомість був створе-
ний військово-революційний ко-
мітет, під орудою якого червоні 
загони почали наступ на інші міста 
Криму. Номан Челебіджіхан, який 
намагався домовитися з більшови-
ками про припинення бойових дій, 
під час перемовин у Сімферополі 
був заарештований, перевезений 
літаком до в'язниці у Севастополі. Розстріляний 23 лютого 1918 р. Наприкінці січня 
1918 року більшовики захопили весь Крим, оголосили про розпуск Курултаю і Ради на-
родних представників та влаштували на півострові масовий терор, виконавцями якого 
була, насамперед, та частина флотських екіпажів, яка більше скидалася на співтовари-
ство кримінальників, ніж на військовослужбовців. За мінімальними оцінками, впро-
довж грудня 1917 — сiчня 1918 р. р. від розправ без суду і слідства у Криму загинуло не 
менше 1000 осіб. Нічого не нагадує? Історія має властивість повторюватися… Ой, 
як би ж тільки хто її вивчав…

Перший Курултай кримськотатарського народу, грудень 1917 року

Розташування Кримської Народної Республіки

«Проголошення Української Народної Респу-
бліки». Фото з газети «Le Miror» (Париж). 
30 березня 1918 року

Проголошення I Універсалу Української Цен-
тральної Ради на Софійській площі в Києві. 
Текст Універсалу зачитує член УЦР, коопера-
тор і публіцист Микола Ковалевський, ліво-
руч від нього — Михайло Грушевський

Карта УНР, 1918 рік, Харків
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Час місцевий

День села Байківці
Серпневого радісного дня, коли православний свiт  відзначає одне з найбільших та 
значущих християнських свят — Преображення Господа Бога і Спаса нашого Ісуса 
Христа, село Байківці зустрiчало численних гостей. На місцевому стадіоні святкували 
усією громадою 27-у річницю Незалежності України та День села Байківці. 

«Спас приготував 
усього про запас» 
Під такою назвою у бібліотеці села Івачів Долішній 
відбувся народознавчий захід для людей поважного 
віку, підопічних Територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Тер-
нопільського району, організований бібліотекарем 
Ольгою Беркетою та працівниками Терцентру.
В Україні свято врожаю поєдналось із християнським Преоб-

раженням Господнім, яке в народі називають Спасом. Про давній 
звичай і традиції освячувати в церкві дари природи йшлося на зу-
стрічі, згадували страви, які готують на свято Спаса, приказки та 
прислів’я, про описане в Євангелії таємниче перетворення, явлення 
Божественної величі і слави Христа — Преображення Господнє.

Присутніх частували святковою випічкою та фруктами. Учасни-
ки заходу разом із працівниками сільської ради зробили фото на 
згадку.

«Читай зі смаком»
Центральна бібліотека Тернопільського району у рамках 
реалізації проекту «Display-кросинг» презентує книжко-
ву виставку «Читай зі смаком».

Книжки зі «смаком кали-
ни» (українська література), зі 
«смаком женьшеню» (все про 
здоров'я), зі «смаком малини» 
(про кохання) чекають на вас. 
Отримайте задоволення від на-
ших літературних смаколиків. 

Ніжний смак літньої ягоди, 
аромат «кореня життя» і гірчин-
ка калини додадуть вам хороших 
емоцій на весь день. Добавте лише 

3 повних ложки гарного настрою, 
чайну ложку бадьорості, кілька 
зерняток доброти. Приправте 
гумором і змішайте з любов'ю. 
Прикрасьте букетиками уваги і 
куштуйте... зі «смаком»!

Завітайте у центральну біблі-
отеку Тернопільського району за 
адресою: смт Великі Бірки, вул. 
Грушевського, 45.

Традиції

Захід розпочався чемпіонатом Тернопіль-
ського р-ну з футболу між командами Байківців 
і Товстолуга. Далі відбувалися змагання з міні-
футболу серед 5-ти вуличних команд.

Після спортивних заходів перед сценою відбувся 
патріотичний флешмоб «Живий тризуб». До акції до-
лучились люди різного віку, сформувавши держав-
ний символ України. 

До дійства долучилися фахівці Терно-
пільського обласного та міськрайонного 
центрів зайнятості, а також доцент кафе-
дри психології й соцільної роботи Терно-
пільського національного економічного 
університету Тетяна Надвинична.

Малеча залюбки малювала, розмальовувала 
та ліпила з пластиліну на професійну тематику. 
Для старших дітей фахівці МРЦЗ пропонува-
ли пройти різні тестування: диференційно-
діагностичне опитування, психогеометричний 
тест, а також тест на визначення соціонічного 
типу. Навіть дорослим було цікаво дізнатися 
щось нове про себе.

Доречною була вікторина «Чи знаєте ви 
Україну?» Учасники оплесками чи тупотінням 
висловлювали свою згоду або незгоду з тим чи 
іншим твердження про нашу країну.

 Святковий концерт за участю аматорських 
колективів тривав понад три години. На сцені 
звучали українські народні та сучасні пісні, тан-
цювали народні, сучасні та екзотичні танці. 

Свято вирувало допізна, лунала музика, 
люди веселилися та танцювали. А оскільки свя-
то припало на празник Преображення Господ-
нього, то громаду частували традиційними па-
ляницями з маком і медом, а також яблуками. 
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Свято хліба — у Настасові
На  дійство зібралися й жителі прилеглих сіл Мар’янівка та Йосипівка. Під 
час урочин нагородили грамотами  і грошовими преміями  активних учас-
ників цьогорічної жнивної кампанії.

Майбутнє України — світле й прекрасне!

На святкування Дня села  
в Ангелівку з’їхалися  
сотні людей 
Українські села відроджують забуті традиції спільних святкувань. Чи не 
щотижня у різних куточках району відзначають День села. Вперше таке 
свято організували й жителі Ангелівки — з піснями, віршами, танцями і 
смачними частуваннями. Люди розповідають: не пам’ятають, коли востан-
нє громада так дружно і завзято робила щось разом.

«Без жодної допомоги, фінансування зробили самотужки чудове свято, бо разом ми — 
сила!» — розповідає жителька села Стефанія Хахуляк.

 Раніше у селі щороку на храмовий празник відбувалися танці «під горіхом», як назива-
ли їх місцеві. Останнім часом обходились без них, тому послухати музикантів і потанцюва-
ти польку зібралося чимало гостей.

 І хоча свято відбувалося біля ще  недобудованого будинку культури, жителі Ангелів-
ки переконані, громада стане дружнішою і обов’язково досягне успіху, а День села стане 
традиційним.

Фото: Віктор Крутей

З Днем народження 
тебе, Україно!

Приємним сюрпризом для жителів Тернопіль-
ського району до Дня Прапора та свята Незалеж-
ності нашої держави став музичний відеоролик 
про Україну, який вперше можна було побачити  
23 серпня на офіційному сайті Тернопільської 
РДА та в соціальних мережах, зокрема у Facebook.

Над його створенням працю-
вали режисер Ліна Горбунова, 
оператори Олег та Ігор Пелішки, 
Ярослав Стареправо. Зйомки від-
бувались у мальовничих куточ-
ках села Почапинці й на подвір’ї  
місцевої школи. У ролику заді-
яні 60 учасників танцювально-
го колективу «Калиновий цвіт» 
Острівської музичної школи та 
гурт «Колесо» Тернопільського 
районного будинку культури у 
складі Степана, Любові та Анге-
ліни Критишиних, Перта Якиміва 
та юної Ангеліни Критишин, які 

виконують пісню «Україна — це 
ми». А ще там можна побачити 
працівників апарату РДА, відді-
лів культури, освіти у барвистих 
українських вишиванках.

Розповідаючи про роботу над 
відеороликом, вчитель хореогра-
фії Острівської музичної школи 
Ліна Горбунова поділилася най-
кращими враженнями: «Це моя 
перша спроба як режисера. Було 
непросто, але цікаво. Для зйомок 
ми вибрали село Почапинці. Тут 
чудові краєвиди і школа так гарно 
відремонтована. Стіни знадвору 

побілені у веселкові кольори. Сво-
єю роботою ми хочемо вселити 
кожному віру у добро. У відеоро-
лику задіяно багато дітей. А діти 
— це надія на майбутнє — світле 
й прекрасне. Користуючись на-
годою, вітаю своїх співгромадян 
із Днем Прапора та святом Неза-
лежності нашої держави. Хай на 
нашу землю прийде довгожданий 
мир, люди заживуть у добрі та до-
статку!»

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.        

На святі виступили десятки колективів 
майстрів й  аматорів художньої самодіяль-
ності,  вокалісти, митці сатири й гумору, 
танцювальні колективи із Настасова та на-
вколишніх сіл, а також  провідні професійні 
мистецькі колективи Тернополя та інших 
міст України. Завітав і духовий оркестр «Ор-
кестра Волі»  з обласного центру. 

Родзинкою святкового концерту стали 
виступи народного артиста України Павла 

Дворського і його синів, а також викона-
виці сучасних українських пісень Антоніни 
Матвієнко. 

Відбулися різноманітні конкурси, зокре-
ма на кращий коровай, пісню й танець. Нас  
завжди єднали хліб і пісня, у якій — високе 
і чисте сприйняття світу,  любов до людей і 
отчої землі.

Ярослав БАЧИНСЬКИЙ. Фото автора. 
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Кіно

Фільми, які варто пере-
глянути кожній жінці

Продовження у наступному номері.

«Королева»
Фільм «Королева» режисера 

Стівена Фрірза розповідає про 
непростий час для англійської 
королівської сім'ї після загибелі 
всенародної улюблениці прин-
цеси Діани. Як бути королеві, на 
адресу якої посипалося чимало 
невтішних слів? Піддатися емо-
ціям чи виявити стриманість, 
як і належить монарху? 

«Ерін Брокович»
Це історія і сильної, і слабкої 

жінки. Завзятість і небайдужість 
до чужих доль допомагають їй 
домогтися неможливого — пе-
ремогти найпотужнішу корпо-
рацію, яка буквально отруює 
життя людей. У моменти, коли 
опускаються руки, переглядайте 
цей фільм. Він чудовий!

«Фріда»
Фільм про яскраву жінку, 

бунтарську натуру,  невгамовне 
бажання, енергію, що б'є фонта-
ном. 

Фріді було 20 років, коли вона 
вийшла заміж за найвідомішого 
художника Мексики Дієго Ріве-
ру, немолодого, багатого і роз-
пусного. 

«Їж. Молися.  Кохай»
Ця стрічка запропонувала 

простий рецепт проти депресії 
— вибирайте три будь-які кра-
їни, назва яких починається на 
букву «І» , негайно вирушайте в 
подорож. Головній героїні у ви-
конанні Джулії Робертс все вда-
лося. Настав час вашої історії.

«Золоте століття»
Ще одна прекрасна стрічка 

про те, як непросто бути ко-
ролевою. Єлизавета I — жінка, 
позбавлена звичайних радощів 
життя. 

Невідомість, пристрасть, 
зрада, пригода, велич —  все по-
єднується в захоплюючій епопеї 
«Золоте століття» з незрівнян-
ним сценарієм, розкішними 
костюмами і приголомшуючою 
грою акторів.

Продовження. Початок у №33.

11111111111111ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
27 ÑÅÐÏÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

07.45 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.50 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

08.00 Â³êíî â Àìåðèêó

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.45 Ïðî ê³íî

09.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìåæà ïðàâäè

13.10 Õ³ò-ïàðàä

14.00, 01.00 Õ.ô.”Êîìóíà” 

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

18.45 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.40 Ä³ì êíèãè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.25 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

21.30 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.35 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.40, 04.00 Õ.ô. “Ìèðîòâîðö³” 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

02.30 Õ³ò-ïàðàä

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Åíå¿äà»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Ïîçà ðàìêàìè»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Ñâ³òëî»

15.45 Edera Ëàéôàêè ç óêðà¿íñüêî¿ 

ìîâè

16.08 Äîê.ô³ëüì

17.00, 19.00, 20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 Ïë³÷ î Ïë³÷

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Äîê.ô³ëüì

Â²ÂÒÎÐÎÊ
28 ÑÅÐÏÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

08.05 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 Ä/ï “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

12.15 Ôàéíå ì³ñòî 2018

12.30 Ò.À.Í.Ã.î , áàëåò “Íåñêîðåí³ 

äóõîì”

14.00 Â.ô. “Òåðíîï³ëü - ì³ñòî, ÿêîãî 

íåìàº”

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

17.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ôàéíå ì³ñòî 2018

20.30 Â.ô. “Ùàñòÿ æèòè â ð³äí³ì êðà¿”

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.25 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.35 Õ.ô. “Ç³ðêîâèé ÷àñ íåâäàõè”

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Õ.ô. “Äð³áíà ðèáêà”

02.30 Õ³ò-ïàðàä

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ò/ñ «ßñòðóá ³ ãîëóáêà»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Ñâ³òëî»

15.45 Wise Cow 100 ðîê³â ³ñòîð³¿

16.08 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

17.00, 19.00, 20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Äî ñïðàâè»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

ÑÅÐÅÄÀ
29 ÑÅÐÏÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Ó ïîøóêàõ íîâèõ âðàæåíü

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Ïðî ê³íî

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Ìàëåíüê³ ïàëü÷èêè”

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

16.40 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà “×àð³âíèé 

êëþ÷èê”

17.00 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

17.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

18.45 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.25 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

22.35 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.40 Õ.ô.”Âèõ³ä ó ðàé” 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Õ.ô.”Ìàëåíüê³ ïàëü÷èêè”

02.30 Õ³ò-ïàðàä

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ò/ñ «ßñòðóá ³ ãîëóáêà»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Ñâ³òëî»

15.45 Wise Cow 100 ðîê³â ìèñòåöòâà

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Íàø³ ãðîø³»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

20.14 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

×ÅÒÂÅÐ
30 ÑÅÐÏÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Í.Ô³öè÷

12.40 Ïðî ê³íî

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Îõîðîíåöü áðàìè”

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.00 ²íôîðìàö³éíî-àíàë³òè÷íà 

ïðîãðàìà “ÕÒÎ, ßÊ ÍÅ ÌÈ”

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.25 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

21.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Í. Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.35 Õ.ô. “Ó³êåíä ó Áåðí³” 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Õ.ô. “Îõîðîíåöü áðàìè”

02.30 Õ³ò-ïàðàä

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

04.00 Õ.ô. “Ó³êåíä ó Áåðí³” 

20.40 “Íîâèíè”

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ò/ñ «Êðîâ³ ³ òðîÿíäà»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Ñâ³òëî»

15.45 Wise Cow 100 ðîê³â ê³íî

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Ñêëàäíà ðîçìîâà»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

19.00, 20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

20.14 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

Ï’ßÒÍÈÖß
31 ÑÅÐÏÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.35 ²íôîðìàö³éíî-àíàë³òè÷íà 

ïðîãðàìà “ÕÒÎ, ßÊ ÍÅ ÌÈ”

08.30 Ó ïîøóêàõ íîâèõ âðàæåíü

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.50 Ä/ï “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Óðîêè âîä³ííÿ”

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

17.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Í.Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.25 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

21.50 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.35 Õ.ô. “Ó³êåíä ó Áåðí³-2”

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Õ.ô.”Óðîêè âîä³ííÿ”

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

04.00 Õ.ô. “Ó³êåíä ó Áåðí³-2”

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ò/ñ «Êðîâ³ ³ òðîÿíäà»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Ñâ³òëî»

15.45 Wise Cow 100 ðîê³â ë³òåðàòóðè

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

17.36 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

18.31 Ä/ñ «Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

20.14 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

ÑÓÁÎÒÀ
1 ÂÅÐÅÑÍß

TV-4
06.00 Ïðî ê³íî

06.15 Ïðî íàñ

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô. «Òàòî-íåâèäèìêà»

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 ªäèíà êðà¿íà

10.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

10.30 Çì³íè ñâ³é ñâ³ò

11.00 Ïðî íàñ

11.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Í. Ô³öè÷

12.00 ªâðîìàêñ

12.30 Õ.ô.»Ïàì’ÿòàé ïðî ìåíå»

14.20 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

14.25 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

14.30 Ìóëüòô³ëüìè

15.00 Äèòÿ÷å ê³íî.Ì.ô. «Á³ëîñí³æêà 

òà 7 ãíîì³â»

16.30 Ä³ì êíèãè

17.00 Õ³ò-ïàðàä

17.50 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.10 «Onuka», êîíöåðò ó Êèºâ³

21.30 ªâðîìàêñ

22.00 Õ.ô.»Äîðîãà íà Âåëâ³ëë» 

00.10 ×àñ-Òàéì

00.30 Õ.ô.»Ïàì’ÿòàé ïðî ìåíå»

02.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 Edera Ëàéôàêè ç óêðà¿íñüêî¿ 

ìîâè

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.04 «booklove»

16.35 Õ/ô

18.05 Äîê.ô³ëüì

19.00 «Ïàíîðàìà ïîä³é»

19.30 «Ïîçà ðàìêàìè»

19.59 Ôîëüê Music

 

ÍÅÄ²Ëß
2 ÂÅÐÅÑÍß

ÒV-4
006.00 Õ.ô. «Áë³äî-áëàêèòíà ñòð³ëà» 

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

07.45 Áàäüîðèé ðàíîê

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

08.35 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

08.40 ×àñ-Òàéì

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.50 Áàäüîðèé ðàíîê

11.40 Ä³ì êíèãè

12.00 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

12.05 Äèòÿ÷å ê³íî.Ì.ô.»Ïîïåëþøêà»

13.30 Ä/ï «×àð³âíèé êëþ÷èê»

14.00 Ïîãëÿä çáëèçüêà

14.30 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

15.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Í. Ô³öè÷

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

15.55 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

16.00 ²íôîðìàö³éíî-àíàë³òè÷íà 

ïðîãðàìà «ÕÒÎ, ßÊ ÍÅ ÌÈ»

16.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

19.45 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

19.55 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

20.30 Ïðî íàñ

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.00 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

22.05 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

22.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.15 Õ.ô. «Äî÷êè-ìàòåð³»

23.45 ×àñ-òàéì

00.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

00.45 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

00.55 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Ôðåä³ Ìåðêþð³. Ïàì’ÿò³

02.00 ªâðîìàêñ

02.30 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

03.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

04.15 Õ.ô. «Äî÷êè-ìàòåð³»

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Øêîëà Ìåð³ Ïîïï³íñ»

08.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Edera ïîêàç»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 «Áóêîãîë³êè»

15.36 Ôîëüê Music

16.40 «Ôîëüê-music-ä³òè»

17.20 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

17.46 «Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ»

18.06 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

18.32 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

19.00 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.52 «Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè»

20.00 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

ÀÍÎÍÑÈ 
ÒÈÆÍß

20:30

ÁËÅÉÄ

Êîëèñü ó êðîâ Áëåéäà ïîòðàïèëî 

ùàñëèâèé øëþá, ïðåêðàñíà 

ñîðàòíèêîì Âàòñîíîì âñòóïàþòü 

çàãðîçó äëÿ âñüîãî Ëîíäîíà.
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
27 ÑÅÐÏÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
28 ÑÅÐÏÍß

ÑÅÐÅÄÀ
29 ÑÅÐÏÍß

×ÅÒÂÅÐ
30 ÑÅÐÏÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
31 ÑÅÐÏÍß

ÑÓÁÎÒÀ
1 ÂÅÐÅÑÍß

ÍÅÄ²Ëß
2 ÂÅÐÅÑÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
09.35 Ì/ñ «Ãîí».
09.50 Äîäîëèêè.

10.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

10.35 Òåëåïðîäàæ.

10.55,22.45 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà 

ïðèðîäà».

12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.45 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Ïåðøà øïàëüòà.

15.20,04.30 Ôîëüê-music.

16.35 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

17.05 Ò/ñ «Ìîíðî».
18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ä/ñ «Ïëi÷-î-ïëi÷».

20.10 Ä/ñ «Æèâà ïðèðîäà».

20.30 Ïîñòòðàâìàòè÷íèé ñèíäðîì.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «Òàºìíèöi ëþäñüêîãî 

ìîçêó».

23.45,04.05 #ÌóçLove ç Ëþáîþ 

Ìîðîçîâîþ.

01.15 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

02.10 Âiéíà i ìèð.

02.55 Ñâiò íàâêîëî.

03.40 Òåìà äíÿ.

05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

1+1
09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.30,14.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.30,21.30 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i 

iãðè».
22.45 «Òàíöi ç çiðêàìè».

02.00 Õ/ô «Âñå îäíî òè áóäåø ìié».

02.50 Õ/ô «Øàëåíî çàêîõàíèé».
04.00,18.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

04.25,06.00 Ì/ô.
04.45,05.00 «Top Shop».

05.15,05.30 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

06.15,22.40 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20 Õ/ô «Çà äâîìà çàéöÿìè».
12.25 «Âåëèêèé êîíöåðò «Óêðà¿íà âiä 

À äî ß».

16.10 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

19.00 «Ïðîãðàìà, ÿêà çìiíþº æèòòÿ».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Ñõiäíi ñîëîäîùi 2».
00.25 Ò/ñ «Ëiëi¿».
02.45 «Âäàëèé ïðîåêò».

ICTV
04.30 Ñêàðá íàöi¿.

04.40 Åâðèêà!

04.45 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.45,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

06.35 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.10 Ñïîðò.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê. Ñòîãíiºì.

10.15 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.10,13.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò. 

Äàéäæåñò.

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.30,16.20 Õ/ô «Ãàðëi Äåâiäñîí òà 
êîâáîé Ìàëüáîðî».

17.00 Õ/ô «Ïîëiöåéñüêà àêàäåìiÿ 7. 
Ìiñiÿ ó Ìîñêâi».

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

06.25 ÌàñòåðØåô.

11.10 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

20.00,22.45 Õàòà íà òàòà.

23.35 Îäèí çà âñiõ.

03.00 Çîíà íî÷i.

04.50 Àáçàö.

06.45,08.25 Kids` Time.

06.50 Ì/ô «Ñèíáàä: Ëåãåíäà ñåìè 
ìîðiâ».

08.30 Õ/ô «Ïîãàíà êîìïàíiÿ».
10.50 Õ/ô «Áåç âiä÷óòòiâ».
12.50 Õ/ô «Íi÷îãî âòðà÷àòè».
14.50 Õ/ô «Iíôîãîëiê».
16.40 Õ/ô «Çàëiêîâèé ïðåïîä».
19.00 Õ/ô «Çàëiêîâèé ïðåïîä 2».
21.20 Õ/ô «Çàëiêîâèé ïðåïîä 3».
23.30 Õ/ô «Ìåõàíiê».
01.20 Õ/ô «Øàëåíà êàðòà».

06.00 Áàéäèêiâêà.

09.30 Ì/ô «Äæàñòií òà ëèöàði 
äîáëåñòi».

11.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
12.00 Ò/ñ «Äîìàøíié àðåøò».
13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

23.00 ËàâËàâCar 2.

00.30 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
01.30 Òåîðiÿ çðàäè.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

09.30,03.20 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 2».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 3».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Çàòåìíåííÿ».
23.30 Õ/ô «Ïîòðîøèòåëi».
02.00 Òåëåìàãàçèí.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,19.25 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
09.50 Äîäîëèêè.

10.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

10.35 Òåëåïðîäàæ.

10.55,22.45 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà 

ïðèðîäà».

12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.45 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

15.20 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
16.35 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

17.05 Ò/ñ «Ìîíðî».
18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïåðøèé íà ñåëi.

20.30 Íàøi ãðîøi.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «Òàºìíèöi ëþäñüêîãî 

ìîçêó».

23.45,04.05 #KiíîWALL ç 

Ñ.Òðèìáà÷åì.

01.15 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

02.10 Âiéíà i ìèð.

02.55 Ñâiò íàâêîëî.

03.40 Òåìà äíÿ.

04.30 Ôîëüê-music.

05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.30,14.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.30,21.30 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i 

iãðè».
22.35 Õ/ô «Óñi â çàõâàòi âiä Ìåði».
01.00 Õ/ô «Âñå îäíî òè áóäåø ìié».

06.00 Ì/ô.
06.15,22.40 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20,12.25 Ò/ñ «Ãðå÷àíêà».
13.00 Õ/ô «×àñ âiäïî÷èíêó ç ñóáîòè 

äî ïîíåäiëêà».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,04.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Ñõiäíi ñîëîäîùi 2».
00.25 Ò/ñ «Ëiëi¿».
02.50 «Âäàëèé ïðîåêò».

04.45 «Top Shop».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.30 Ôàêòè.

05.35,20.20 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

11.15 Àíòèçîìái.

12.05,13.20 Õ/ô «Ñi÷íåâà ëþäèíà».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.25,16.20 Äèçåëü-øîó.

17.25,21.30 Ò/ñ «Íþõà÷».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

22.45 «Íà òðüîõ».

23.55 Õ/ô «Ç æèòòÿ òàºìíèõ àãåíòiâ».
03.05 Òîï-5.

06.15,19.55,22.45 ÌàñòåðØåô.

11.15 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
13.05 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

23.45 Îäèí çà âñiõ.

03.10 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

03.15,02.20 Çîíà íî÷i.

05.20 Àáçàö.

07.05,08.25 Kids` Time.

07.10 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.30 Ïîëîâèíêè.

13.00 Ò/ñ «Ìè òàêi!»
17.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

18.00 Øîó Îëÿ.

19.00 Õòî ïðîòè áëîíäèíîê.

21.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

22.00 Õ/ô «Áëåéä».
00.20 Õ/ô «Íi÷îãî âòðà÷àòè».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.
09.45 Õ/ô «Ðóìïåëüøòiëüöõåí».
11.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
12.00 Ò/ñ «Äîìàøíié àðåøò».
13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

23.00 ËàâËàâCar 2.

00.30 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
01.30 Òåîðiÿ çðàäè.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00,03.20 Ñüîãîäíi.

09.30,04.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 2».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 3».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Çàòåìíåííÿ».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».
01.30 Òåëåìàãàçèí.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
09.35 Ì/ñ «Ãîí».
09.50 Äîäîëèêè.

10.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

10.35 Òåëåïðîäàæ.

10.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.45 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Íàøi ãðîøi.

15.20 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
16.35 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

17.05 Ò/ñ «Ìîíðî».
18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ñïåöïðîåêò äî ði÷íèöi 

Iëîâàéñüêî¿ òðàãåäi¿.

19.35 Äîêóìåíòàëüíà ïðîãðàìà.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ô «Âiéíà õèìåð».

23.45,04.05 #ÁiáëiîFUN ç 

Ð.Ñåìêiâèì.

01.15 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

02.10 Âiéíà i ìèð.

02.55 Ñâiò íàâêîëî.

03.40 Òåìà äíÿ.

04.30 Ôîëüê-music.

05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.30,14.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.30,21.35 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i 

iãðè».
22.40 Õ/ô «Ëþáîâ çëà».
00.50 Õ/ô «Øàíñ íà êîõàííÿ».

06.00 Ì/ô.
06.15,22.40 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20,12.25 Ò/ñ «Ãðå÷àíêà».
13.00 Õ/ô «Äâîº ïiä îäíiºþ 

ïàðàñîëüêîþ».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.05 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Ñõiäíi ñîëîäîùi 2».
00.25 Ò/ñ «Ëiëi¿».
02.50 «Âäàëèé ïðîåêò».

04.50 «Top Shop».

05.20 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.20 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.00 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.00,17.30,21.30 Ò/ñ «Íþõà÷».
12.10,13.20 Õ/ô «Ç æèòòÿ òàºìíèõ 

àãåíòiâ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.35,16.20 Äèçåëü-øîó.

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

22.50 «Íà òðüîõ».

00.00 Õ/ô «Áîæåâiëüíÿ».
01.50 Ò/ñ «Ó ïîëi çîðó».
03.15 Òîï-5.

05.55,20.00,22.45 ÌàñòåðØåô.

11.15 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
13.05 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

23.40 Îäèí çà âñiõ.

03.00,02.40 Çîíà íî÷i.

05.00 Àáçàö.

06.55,08.15 Kids` Time.

07.00 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.20,18.00 Øîó Îëÿ.

09.20 Ïîëîâèíêè.

13.10 Ò/ñ «Ìè òàêi!»
17.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

19.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

21.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

22.00 Õ/ô «Áëåéä 2».
00.10 Õ/ô «Áëåéä».
02.30 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.
09.45 Õ/ô «Ðóñàëîíüêà».
11.00,00.30 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
12.00 Ò/ñ «Äîìàøíié àðåøò».
13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

23.00 ËàâËàâCar 2.

01.30 Òåîðiÿ çðàäè.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

09.30,04.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 2».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 3».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Çàòåìíåííÿ».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,19.25 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
09.50 Äîäîëèêè.

10.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

10.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

11.55 Åíå¿äà.

12.25 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.45 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Äî ñïðàâè.

15.20 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
16.35 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

17.05 Ò/ñ «Ìîíðî».
18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 #ÂÓêðà¿íi.

20.30 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 «Ìóñòàôà».

23.45,04.05 #NeoÑöåíà ç Îëåãîì 

Âåðãåëiñîì.

01.15 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

02.10 Âiéíà i ìèð.

02.55 Ñâiò íàâêîëî.

03.40 Òåìà äíÿ.

04.30 Ôîëüê-music.

05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.30,14.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.30,21.45 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i 

iãðè».
22.45 Õ/ô «Ðæåâñüêèé ïðîòè 

Íàïîëåîíà».
00.30 Õ/ô «Çäiéíÿòèñÿ íàä ñîíöåì».
04.40 Õ/ô «Øàíñ íà êîõàííÿ».

06.00 Ì/ô.
06.15,22.40 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20,12.25 Ò/ñ «Ãðå÷àíêà».
12.50 Õ/ô «Iäåàëüíèé ÷îëîâiê».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.05 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Ñõiäíi ñîëîäîùi 2».
00.25 Ò/ñ «Ëiëi¿».
02.50 «Âäàëèé ïðîåêò».

04.45 «Top Shop».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.15 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.10,17.35,21.30 Ò/ñ «Íþõà÷».
12.15,13.20 Õ/ô «Áîæåâiëüíÿ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.30,16.20 Äèçåëü-øîó.

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Iíñàéäåð.

22.40 «Íà òðüîõ».

23.50 Õ/ô «Äiâ÷èíà ç òàòó äðàêîíà».
02.45 Ò/ñ «Ó ïîëi çîðó».

06.45 ÌàñòåðØåô.

11.10 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ï.Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

20.00,22.45 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

00.05 Îäèí çà âñiõ.

03.00,02.30 Çîíà íî÷i.

05.10 Àáçàö.

06.45,08.05 Kids` Time.

06.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.10,18.00 Øîó Îëÿ.

09.10 Ïîëîâèíêè.

13.10 Ò/ñ «Ìè òàêi!»
17.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

19.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

22.00 Õ/ô «Áëåéä: Òðiéöÿ».
00.10 Õ/ô «Áëåéä 2».
02.25 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.
09.45 Õ/ô «Çîðÿíi òàëÿðè».
11.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
12.00 Ò/ñ «Äîìàøíié àðåøò».
13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

23.00 ËàâËàâCar 2.

02.00 ÁàðÄàê.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 2».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 3».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Çàòåìíåííÿ».
23.20 Êîíòðîëåð.

00.00,02.15 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,19.25 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
09.50 Äîäîëèêè.

10.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

10.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

11.55 Åíå¿äà.

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.45 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

15.20 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
16.35 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

17.05 Ò/ñ «Ìîíðî».
18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

18.50 VoxCheck.

19.00 Áóêîãîëiêè.

20.30 Ïåðøà øïàëüòà.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 «Áàòóðèí. Ðåíåñàíñ 

Íåçàëåæíîñòi». Êîíöåðòíà 

ïðîãðàìà. 

23.45,04.05 ßê äèâèòèñÿ êiíî.

01.10 Ä/ñ «Ïëi÷-î-ïëi÷».

01.30 Ðîçäÿãàëêà.

02.00 Ä/ñ «Îðåãîíñüêèé ïóòiâíèê».

03.40 Òåìà äíÿ.

04.30 Ôîëüê-music.

05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.30,14.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
20.15,22.25,00.35 «Ëiãà ñìiõó».

04.40 Ì/ô.

06.00 Ì/ô.
06.15,22.40 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.20,12.25 Ò/ñ «Ãðå÷àíêà».
12.50 Õ/ô «Êîëè íàñòóïàº 

âåðåñåíü...»
14.50,15.45,16.45,00.30 «Ðå÷äîê».

18.00,03.05 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Õ/ô «Äiì, ìèëèé äiì!»
03.45 «ªâãåíié Ëåîíîâ. ß êîðîëü, 

äîðîãi ìî¿!»

04.25 «Óêðà¿íà âðàæàº».

04.50 «Top Shop».

05.20 Õ/ô Äå òè, Áàãiðî?

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.15 Åâðèêà!

04.20 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30,02.20 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Iíñàéäåð.

11.10,17.40 Ò/ñ «Íþõà÷».
12.15,13.20 Õ/ô «Áåçäîãàííà 

ðåïóòàöiÿ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.05,16.20,21.30 Äèçåëü-øîó.

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Àíòèçîìái.

00.20 «Íà òðüîõ».

02.40 Ò/ñ «Ó ïîëi çîðó».
03.20 Ñòîï-5.

06.55 Õ/ô «Âàì i íå ñíèëîñÿ».
08.50 Õ/ô «Æåðåá äîëi».
13.00 Õ/ô «Òiëüêè íå âiäïóñêàé ìåíå»
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

19.55 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

22.45 Óëüòèìàòóì.

03.00,02.15 Çîíà íî÷i.

04.00 Àáçàö.

05.45,07.05 Kids` Time.

05.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.10,18.00 Øîó Îëÿ.

08.10,21.30 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

11.10 Õòî çâåðõó? 

17.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

19.00 Òîï-ìîäåëü.

22.20 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

00.20 Õ/ô «Íå äèõàé».
02.10 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Õ/ô «Ãåðöîã».
11.00,00.30 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
12.00 Ò/ñ «Äîìàøíié àðåøò».
13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

21.00 Ì/ô «Ëüîäîâèêîâèé ïåðiîä 5: 
Êóðñ íà çiòêíåííÿ».

22.45 Õ/ô «Ïiäíÿòè ïåðèñêîï».
01.30 17+.

02.00 ÁàðÄàê.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

09.30,05.20 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.20,03.45 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.20 Õ/ô «¯¿ ñåðöå».
14.20,15.30 Ò/ñ «Áóäèíîê íàäi¿».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Õ/ô «Ïàïåðîâi êâiòè».
23.20 Ïî ñëiäàõ.

00.00,02.15 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

09.35 Ì/ñ «Ãîí».
10.05 «Âiäêðèâàé Óêðà¿íó ç 

Ñóñïiëüíèì»

10.30 ×óäîâà ãðà.

11.00 Ñèëüíà äîëÿ.

12.00 Õ/ô «Ãåíðiõ VIII».
13.55 Òåëåïðîäàæ.

14.20 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

15.25,23.10,01.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi 

êóëüòóðè».

16.35 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
18.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

19.55 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

21.25 Âå÷iðíº øîó ç Þðiºì 

Ìàð÷åíêîì.

22.10 Ñèëüíà äîëÿ.

23.50 Ä/ñ «Íåçâiäàíi øëÿõè».

00.45 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

02.00 Ñâiò íàâêîëî.

02.10 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

03.25 Ñâiòëî.

04.20 Âiéíà i ìèð.

05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

1+1
06.00,19.30,05.30 «ÒÑÍ».

06.40 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00 «Æèòòÿ áåç îáìàíó».

11.25 «Ñâiòñüêå æèòòÿ. Äàéäæåñò».

12.40 Õ/ô «Iíøà æiíêà».
16.30 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

20.10 «Íåìèíó÷à âiéíà».

21.45 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

00.00 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

01.05 «Ëiãà ñìiõó».

05.05 Ì/ô.
00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

06.45 Ì/ô.
07.10 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

08.45 Õ/ô «×îòèðè íóëü íà êîðèñòü 
Òåòÿíêè».

10.30 Õ/ô «Ïðèãîäè Åëåêòðîíiêà».
14.30 Õ/ô «Íåâëîâèìi ìåñíèêè».
16.10 Õ/ô «Äiì, ìèëèé äiì!»
18.10 Õ/ô «Ïiâçàõèñíèê».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Êîíöåðò Îëåãà Âèííèêà «ß íå 

âòîìëþñÿ».

23.00 Ò/ñ «Øêiäëèâi ïîðàäè».
02.45 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

03.15 «Ñåìåí Ôàðàäà. Óíî ìîìåíòî!»

04.10 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

04.55 «Top Shop».

05.25 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
05.25 Ñêàðá íàöi¿.

05.30 Åâðèêà!

05.40 Ôàêòè.

06.00 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.45 ß çíÿâ!

09.30 Äèçåëü-øîó.

10.45 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè 2.

11.45 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè 3.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

16.20 Õ/ô «×îðíà äiðà».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê. Ñòîãíiºì.

20.05 Õ/ô «Õðîíiêè Ðiääiêà».
22.15 Õ/ô «Ðiääiê».
00.40 Õ/ô «Äiâ÷èíà ç òàòó äðàêîíà».
03.30 Ïðîâîêàòîð.

06.10 ÂóñîËàïîÕâiñò.

07.45 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

08.45 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.50 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

14.10 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

16.10 Õàòà íà òàòà.

19.00 Õ-Ôàêòîð.

21.50 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

03.00 Çîíà íî÷i.

05.15,06.25 Kids` Time.

05.20 Ì/ñ «Ëóíòiê i éîãî äðóçi».
06.30 Õ/ô «Çàëiêîâèé ïðåïîä».
09.00 Øîó Îëÿ.

13.00 Õòî ïðîòè áëîíäèíîê.

15.00 Õòî çâåðõó? 

17.00 Ì/ô «Áåái-áîñ».
18.50 Õ/ô «Ï`ÿòà õâèëÿ».
21.00 Õ/ô «Äèâåðãåíò».
23.50 Õ/ô «Êåðði».
02.00 Çîíà íî÷i.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.
11.20 Ì/ô «Êîðîëü Ñàôàði».
12.50 Õ/ô «Ðóñàëîíüêà».
14.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

17.30 Õ/ô «Ïiäíÿòè ïåðèñêîï».
19.00,20.30 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

19.30,21.00,22.30 Êðà¿íà Ó.

20.00,21.30 Êàçêè Ó.

22.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

23.00 Êàçêè Ó Êiíî.

23.30 Êðà¿íà Ó.

00.30 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
01.30 17+.

02.00 ÁàðÄàê.

02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

03.20 Âiòàëüêà.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

07.00,15.00 Ñüîãîäíi.

07.15,04.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.10,15.20 Ò/ñ «Çàòåìíåííÿ».
17.00,19.40 Ò/ñ «Íàñòóïèòü 

ñâiòàíîê».
19.00 Ñüîãîäíi.

21.45 Õ/ô «¯¿ ñåðöå».
23.45,02.00 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».
01.30 Òåëåìàãàçèí.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

09.35 Õ/ô «Ãåíðiõ VIII».
11.30 Ä/ñ «Äåøåâèé âiäïî÷èíîê».

12.10 Ïåðøèé íà ñåëi.

12.40 Åíå¿äà.

13.40,00.45 Ä/ñ «Êèòàéñüêèé 

æèâîïèñ».

14.20 Ôîëüê-music.

15.30,22.50,01.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi 

êóëüòóðè».

16.35 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
18.55,21.25 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà 

ïðèðîäà».

20.00 Ïðîìiíü æèâèé.

22.05 Âå÷iðíº øîó ç Þðiºì 

Ìàð÷åíêîì.

23.50 Ä/ñ «Íåçâiäàíi øëÿõè».

1+1
06.10 «Íåìèíó÷à âiéíà».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 Ì/ô «Ìàøà i âåäìiäü».
10.00,11.15 «Ñâiò íàâèâîðiò 5: 

Iíäîíåçiÿ».

12.30 Õ/ô «Óñi â çàõâàòi âiä Ìåði».
15.00 Õ/ô «Âåëèêèé äðóæíié 

âåëåòåíü».
17.30 Õ/ô «Ôàíòàñòè÷íà ÷åòâiðêà».
19.30,05.00 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 «Òàíöi ç çiðêàìè».

00.00 «Ëiãà ñìiõó».

02.00 «Àðãóìåíò Êiíî».

04.30 Ì/ô.

06.00 Ì/ô.
06.25 Õ/ô «Ëþáî÷êà».
08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ».

12.10 Õ/ô «Äàëi íiêóäè».
14.10,20.30 Ò/ñ «Äðóãå æèòòÿ».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

23.10 Õ/ô «Îé, ìàòóñi!».
01.05 «Ðå÷äîê».

ICTV
04.25 Ñêàðá íàöi¿.

04.35 Åâðèêà!

04.45 Ôàêòè.

05.10 Iíñàéäåð.

07.00 Ò/ñ «Âiääië 44».
11.45,13.00 Õ/ô «×îðíà äiðà».
12.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.15 Õ/ô «Õðîíiêè Ðiääiêà».
16.20 Õ/ô «Ðiääiê».
18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Øåðëîê Õîëìñ».
23.10 Õ/ô «Øåðëîê Õîëìñ 2: Ãðà 

òiíåé».
01.30 Õ/ô «Áåçäîãàííà ðåïóòàöiÿ».
03.00 Ïðîâîêàòîð.

06.15 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
07.15 Õ/ô «Âàì i íå ñíèëîñÿ».
09.05 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.00 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

11.00 Õàòà íà òàòà.

13.05 ÌàñòåðØåô.

19.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.20 Õ-Ôàêòîð.

03.00,01.30 Çîíà íî÷i.

04.40 Ñòåíäàï-øîó.

05.35,06.55 Kids` Time.

05.40 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.00 Õ/ô «Çàëiêîâèé ïðåïîä 2».
09.10 Õ/ô «Çàëiêîâèé ïðåïîä 3».
11.30 Ì/ô «Ôåðäèíàíä».
13.30 Õ/ô «Ï`ÿòà õâèëÿ».
15.40 Õ/ô «Äèâåðãåíò».
18.30 Õ/ô «Iíñóðãåíöiÿ».
21.00 Õ/ô «Äèâåðãåíò, ÷àñòèíà 3: 

Çðàäæåíà».
23.20 Õ/ô «Çëèòòÿ äâîõ ìiñÿöiâ».
23.00 Õ/ô «ÁàéÁàéÌåí».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.
12.45 Õ/ô «Áiái òà Òiíà».
14.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

17.20 Ì/ô «Ëüîäîâèêîâèé ïåðiîä 5: 
Êóðñ íà çiòêíåííÿ».

19.00,20.30,22.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

19.30,21.00,22.30,23.30 Êðà¿íà Ó.

20.00,21.30 Êàçêè Ó.

23.00 Êàçêè Ó Êiíî.

00.30 ÁàðÄàê.

01.30 Õ/ô «Òðèìàéñÿ, êîçà÷å!»
03.00 Âiòàëüêà.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

04.45 Õ/ô «Ãðàêè».
06.10,09.00 «Ñòðàõ ó òâîºìó äîìi».

08.00 «Óêðà¿íà âðàæàº».

11.00 Õ/ô «Çà äâîìà çàéöÿìè».
12.35 Õ/ô «Êîðîëåâà áåíçîêîëîíêè».
14.05 Õ/ô «Îöåîëà».
16.10 Õ/ô «Ïîëóì`ÿ».
19.00 Õ/ô «Iíòåðäiâ÷èíêà».
22.00 Õ/ô «Íåçàïåðå÷íèé 3».
23.55 Õ/ô «Îíã Áàê: Òàéñüêèé âî¿í».
02.00 «Ðå÷îâèé äîêàç».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.45 Õ/ô «ßêáè òà ÿêáè».
10.50 Ò/ñ «Íàñòóïèòü ñâiòàíîê».
14.45 Õ/ô «Ïàïåðîâi êâiòè».
16.45,21.00 Ò/ñ «Áàáêà».
19.00,03.10 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç 

Îëåãîì Ïàíþòîþ.

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

23.20,02.20 Ò/ñ «Âèïðîáóâàííÿ 
âiðíiñòþ».

04.00 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».
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НерухомIсть
Продам

1кім. Східний, 1/5ц, 24м, звичайний стан    
0686921537
1кім. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
2кім. вул. Злуки 2/11, 63,6 м, без посе-
редників 0967554493, 09600865934
2кім. Дружба, 4/5, п/б, 46м, косм. рем., 
колонка, 21500 096 6774724 
терміново продам 3-кімнатну квартиру, 
смт.В.Березовиця, Кемпінг, 61 м. кв., 
5п./5 пов. буд., 0673501611
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
3к. Східний, 2/5, п/б, 60м, кім. окр. 
хороший стан, 25000 0966774724 
3кім. Сонячний, 8/10ц, 84 м, сира 
0686921537
3к. Новий Світ, 57м, 2пов, і/о, є/р, меблі, 
техніка +(гараж-5000) біля будинку, 
33000  0966774724
Продається земельна ділянка під 
забудову біля м. тернополя (10 
км). Ціна договірна. 0972294358, 
0988046342
Продаються земельні ділянки 0,15 га і 
0,16 га 0974376286, 0964139726
Продам земельну ділянку 0,2 га під за-
будову у с. Великий Глибочок, проведена 
вода, сусіди забудовані0965753823
Продам земельну ділянку, приватизова-
на, 10 км від тернополя 0680605586, 
0672993168
Будинок-дача с. Петриків,  2 пов., 63 м,   
6 сот 0686921537  
Земельна ділянка, с.Біла, 6 сот, комуні-
кації, 8000 0966774724 
Будинок Кутківці, 250м, 8сот, комуніка-
ції, розводка, і/о, мп/вікна, двері, 80000  
0966774724
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, загальна 
площа присадибної ділянки 9,9 сот. 
0962363513
Будинок с. Петриків, 450 м, 2 пов. +  
ділянка 14 сот 0686921537
Продається земельна ділянка під забу-
дову 8 сотих, село Байківці (центр села). 
Ціна договірна. 0975681756 Наталя

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Оренда
Винайму квартиру  для порядних 
людей, розглянемо усі пропозиції 
423436,0964736766
Здам в оренду приміщення під офіс. Три 
кімнати по 20м. кв. 0677005502
Здам в оренду 3к. на Бамі 5/9, ц/б, інди-
відуальне опалення,євроремонт,сучасні 
меблі,техніка 0964736766
2 кім. Східний, і/о, новобудова, є меблі 
та побутова техніка  0686921537
3 кім. Дружба, новобудова, меблі та 
побутова техніка, і/о,  можливо для іно-
земців 0686921537
3 кім. Центр, і/о, ремонт, меблі, техніка        
0686921537

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

Квартиру сиру у новобудові або 
обжиту, різні варіанти 423436, 
0964736766
Куплю 1кім. квартиру, малосімейку, 
кімнату в гуртожитку, хрущовку, чешку, 
новобудову, різні варіанти  423436, 
0964736766

ТехнIка
Трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua

Ремонт автомобілів, ходова, 
рихтовка на стенді, заміна скла, 
поклейка тріщин 
 0503776023, 0966021987

СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи 
0677005502, 510097
ГБО на авто для всіх типів бензино-
вих двигунів 428220, 0673517555, 
0673510352, www.gaz.te.ua

Автозапчастини 
до бусів

Мерседес «Спринтер», «Віто»
Фольксваген «Транспортер»

Фіат, Рено, 
Пежо 

та легкових 
автомобілів  

м. Тернопіль, вул. Крушельницької, 17
Тел.: 22-03-73, (097)130-51-92

Здам в оренду бокс для ремонту 
автомобілів по вул. 15 квітня, а також 
токарний і фрезерувальний верстати 
0677005502.

БудIвницТво, РемонТ
Дошка на підлогу, обрізна, вагонка со-
снова 0679534307

Газоблоки «Аерок», якісні, сертифікова-
ні, клеї для кладки та оздоблення бло-
ків, матеріали для утеплення фасадів, 
0978085572
Електричні водонагрівачі,  продаж, 
встановлення, технічне обслуговування 
404100,  0673533170
Сходи дубові, металеві, ковані від 
виробника,400335, 0673829242
Труби азбестоцементні, залізобетонні, 
424380, 0979798631
Вкладення бруківки і плитки 
0975466025
Опалювальна техніка, монтаж 522317
Алмазне сверління, буріння отворів 
під вентиляції та твердопаливні котли, 
0960451604
Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі. Доступна ціна 
0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164
Все для будови. Продаж і доставка 
будматеріалів 0673501193

меТаЛоЧеРеПицЯ!
німецька,  бельгійська, фінська 
якість, гарантія 10-30 років! Повна 
комплектація та професійний мон-
таж вашого даху! Заміри, кошторис, 
доставка! 
0977697658, 0669835527

Куплю
куплю стару червону грубу черепицю 
0673011109

все дЛЯ дому
Ковані ворота, огорожі, перила. 
0971322950, www.fk.te.ua
Вікна, двері, ворота гаражні 
0671735531, 0504377716
Очищувачі питної води (фільтри), 
картриджі. Гурт, роздріб. Подарункові 
набори 432676, 0673491313
Сервісна служба «Вікна & Двері», 
ремонт, усунення цвілі, провітрювачі 
526888, 0673542887
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Супутникові антени. Встановлення, 
налаштування, ремонт 0673047962, 
0667770331

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Виготовлення шаф-купе 429969, 
0685233332
Виготовлення меблів, продаж мебле-
вої фурнітури 433993, 0674019806, 
0631286858
Стільці, парти 269692, 0679363100
Шкіряні меблі для дому та офісу, 
297188, 0508597119
Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275
Матраци, дивани, ліжка, термінова 
перетяжка меблів 0673542064
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

сIЛьське ГосПодаРсТво
Продам

Приймаємо замовлення на саджанці 
та живці високопродуктивної чорної 
смородини. надаємо консультації 
під час посадки та вирощування. 
0973944257

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней  
498844, 0507404945, 0676726156
Закуповуємо ВРХ, коней, свиней, телят 
0977270253

ПосЛуГи
Побутові

Чистка килимів та м'яких меблів 
0966703044
Чистка подушок і перин 0974089466
Електрика, ціна зележить від обсягу роботи 
0660879011, 0982297976. Юра
Ремонт та оббивка м'яких меблів 
0976759094, 420307
Прокат карнавальних  та святкових 
костюмів, великий вибір: казкові герої, 
пори року, звірі та ін. 0675062200
Ремонт пральних машин, холодильни-
ків, мікрохвильовок, болгарок, виїзд до 
клієнта 0673991974
Майстер по ремонту ТВ, моніторів, 
DVD, встановлення супутникових антен 
0674961653

«Оріфлейм»  пропонує: ділову співп-
рацю, додатковий заробіток,  доступ 
до Iнтернет-магазину із постійною 
знижкою 20% та подарунками, літні 
знижки до 70% (з 01.08 по 31.08.18). 
Тел.: (067)352-20-68, вул. Замкова,14, 
готель «Тернопіль», оф. 241.

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, 
пилок, мед 0685392533, 0972076523

Фінансові
Кредити 0972227777, 528822,  
www.terna.ua

РоБоТа
Прийму на роботу в сТо автослюса-
ря, моториста на легкові автомобілі. 
0677005502
Потрібні майстри для виконання 
ремонтних робіт у приватному будинку 
0975421087
На робоу потрібен журналіст. Офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день. Довідки за тел.:  0503776715, 
0977218259, 0977947546. 

РIЗне
Шукаю людей, які вилікувалися від між-
хребцевих гриж, або володіють інформа-
цією щодо відповідного лікування 
 0986463722 (Сергій).

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
Пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

Лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-Руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСиЧНІ МЕБЛІ ВІД ВиРОБНиКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

ОБЛИЦЮВАЛЬНА
ДЕКОРАТИВНА

(067) 352-51-54
с. Плотича, 
вул. Грушевського, 9

www.cegla-plotycha.com.ua

м. Тернопіль. Тел. (067) 354-70-97
www.bearings.te.ua

ПІДШИПНИКИ

ПАСИ КЛИНОВІ
Для імпортних комбайнів

САЛЬНИКИ

Для легкових та вантажних  
автомобілів

Для промислової 
та сільськогосподарської техніки

 куПЛЮ мед
 0991426622 , 0983098787
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Відповідно до статті 22 Закону документи, що 
подаються для державної реєстрації прав, пови-
нні відповідати вимогам, встановленим цим За-
коном та іншими нормативно-правовими актами. 
Електронні документи, подані для проведення 
державної реєстрації прав, оформляють згідно з 
вимогами, встановленими цим Законом та інши-
ми нормативно-правовими актами.

Зверніть увагу! Не розглядаються документи 
з підчищеннями або дописками, закресленими 
словами та іншими виправленнями, заповнені 
олівцем, з пошкодженнями, що не дають змоги 
однозначно тлумачити їх зміст, а також оформ-
лені з порушенням вимог законодавства.

У разі подання документів уповноваженою на 
те особою державний реєстратор перевіряє обсяг 
повноважень такої особи на підставі документа, 
що підтверджує її повноваження діяти від імені 
іншої особи.

Обсяг повноважень особи, уповноваженої ді-
яти від імені юридичної особи, перевіряється 
на підставі відомостей, які містяться в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 
осіб — підприємців та громадських формувань, 
за допомогою порталу електронних сервісів. При 
цьому для юридичних осіб засвідчення копії до-
кумента складається зі слів «Згідно з оригіна-
лом», назви посади, особистого підпису особи, 
яка засвідчує копію, її ініціалів та прізвища, дати 
засвідчення копії (наказ Державного комітету з 
питань технічного регулювання та споживчої по-
літики від 07.0.2003 № 55 «Уніфікована система 
організаційно-розпорядчої документації. Вимоги 
до оформлення документів ДСТУ 4163-2003»).

Для фізичних осіб законодавство не передба-
чає чітких вимог до засвідчення копій, але вони 
повинні бути засвідчені підписом.

Вимоги до оформлення копії рішення суду 
встановлені відповідними інструкціями з діло-
водства у судах. Так, згідно з підпунктами 13.6., 
13.7. пункту 13 Інструкції з діловодства в місце-
вих загальних судах, апеляційних судах областей, 
апеляційних судах міст Києва та Севастополя, 
Апеляційному суді Автономної Республіки Крим 
та Вищому спеціалізованому суді України з роз-
гляду цивільних і кримінальних справ, затвер-
дженої наказом Державної судової адміністрації 
України від 17.12.2013 № 173 (із змінами), копії 
судових рішень, що набули чинності, мають бути 
підписані відповідальним працівником (особою) 
суду та суддею, а також скріплені відбитком гер-
бової печатки суду.

У разі, якщо судове рішення не набуло чиннос-
ті, про це працівником апарату суду зазначається 
на копії, що видається. 

Якщо копія судового рішення складається з 
кількох аркушів, вона має бути прошнурована 
нитками на п'ять проколів, а на зворотному боці 
останнього аркуша - скріплена підписом судді, 
працівника апарату суду, засвідчена відбитком 
гербової печатки суду, із зазначенням кількості 
зшитих аркушів.

Вимоги до оформлення копій інших докумен-
тів, наприклад, рішення місцевої ради, перед-
бачені наказом Державного комітету України з 
питань технічного регулювання та споживчої по-
літики від 07.04.2003 № 55, яким затверджено На-
ціональний стандарт України «Вимоги до оформ-
лювання документів» ДСТУ 4163-2003. 

Вимоги до проставлення посвідчувального на-
пису нотаріусом передбачені Правилами ведення 
нотаріального діловодства, затвердженими нака-
зом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 
№ 3253/5, зареєстрованими в Міністерстві юсти-
ції України 23.12.2010 за № 1318/18613.

Відповідальність за достовірність даних, що 
містяться в документах, поданих для державної 
реєстрації прав, несе заявник, якщо інше не 
встановлено судом.

Відповідальність за відповідність електро-
нних копій документів, поданих для державної 
реєстрації прав, оригіналам таких документів у 
паперовій формі у разі подання заяви в елек-
тронній формі несе особа, яка виготовила елек-
тронні копії документів.

Повноваження щодо встановлення факту 
підробки документів належить суду.
Головне територіальне управління юстиції у Терно-

пільській області.  

ОфіційнеВітаємо!

Оголошення

Малоходачківська сільська рада здає в оренду приміщення для 
розміщення аптеки в селі Малий Ходачків по вул. Січових Стрільців, 
16. Зацікавлених осіб просимо звертатися за тел. 29-37-36 до 1 вересня 
2018 року.

Плотицька сільська рада оголошує конкурс з відбору суб'єкта гос-
подарської діяльності стосовано надання послуг з вивезення твердих 
побутових відходів з села Плотича Тернопільського району Тернопіль-
ської області. За додатковою інформацією звертатись за тел. 29-66-66, 
29-66-89.

Колектив Територіального цен-
тру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Тер-
нопільського району щиро вітає з 
ювілеєм  соціальних  робітників  смт  
Велика Березовиця  Марію Яросла-
вівну ВОЙНАРОВСЬКУ  та  с. Козів-
ка Наталію Богданівну ЗАВЕРУХУ.

Щиро з ювілеєм вітаємо,
Здоров'я, щастя, удачі бажаємо.
Хай кожна днина буде гожа,
Нехай благословить Вас Мати Божа,
Нехай Ангел Божий поруч Вас крокує,
А Господь многая літ дарує!

Колектив Великоберезовицької 
селищної ради, депутатський кор-
пус, члени виконавчого комітету  
вітають  з днем народження членів 
виконавчого комітету  Івана Васи-
льовича КРУПКУ та  Михайла Сте-
пановича ШЕВЧУКА.

Нехай завжди Вам всміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до вас!

Працівники відділу культури 
Тернопільської РДА, централізова-
ної бібліотечної системи, районної 
організації профспілки працівників 
культури щиро вітають із полуднем 
віку завідувачку бібліотеки-філії 
с. Чистилів Надію Степанівну СЕ-
РЕДУ. Зичимо їй невичерпної енер-
гії, міцного здоров’я, наснаги, твор-
чих здобутків, допитливих читачів, 
надійних друзів і тепла сімейного 
вогнища! Бажаємо під Божим благо-
словенням, у щасті і мирі, прожити 
ще багато-багато прекрасних років!

Нині Вам 50 – та хіба це літа,
Якщо очі горять і душа молода,
Якщо світ навкруги, мов веселка,сія,
Якщо люди шанують і любить сім’я.

Іменинники Тернопільсько-
го районного територіального 
медичного об’єднання — лікар-
дерматовенеролог Марія Василів-
на МиКОЛАЇШиН, сестра медична 
загальної практики — сімейної ме-
дицини Марія Василівна КОЗАК, 
сестра медична загальної практики 
— сімейної медицини Людмила Во-
лодимирівна ЧУЙКО, лікар-хірург 
Юрій Михайлович ГАРАСиМЧУК, 
молодша медична сестра (санітар-
ка) Марія Григорівна САВКА, ла-
борант (медицина) Марія Іванівна 
ЛЮБА, завідувач ФП, фельдшер 
Марія Ярославівна КУХАРСЬКА, 
старша сестра медична Марія Бог-
данівна ЛАХОВСЬКА.

Нехай волошками цвітуть літа пре-
красні,

Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя,
Ні краплі бід, ні жалю, ні страждань.
Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії.

Колектив Великоглибочець-
кої сільської ради, колеги та друзі 
щиро вітають з ювілеєм головного 
бухгалтера сільської ради Марію 
Василівну ШНЬОРКО.

Ваш ювілей – щаслива дата.
І сумніватись тут не слід.
Нехай сьогодні наші привітання
У серці Вашому залишать добрий слід.
Отож прийміть найкращі привітання
Здоров’я, щастя та багато літ.
Всю доброту, яка існує в світі,
Всю радість, що живе серед людей,
Найкращі всі, що до вподоби квіти
Даруєм Вам у цей святковий день.
Нехай Господь завжди у поміч буде,
А Мати Божа береже від зла.
Бажаєм Вам здоров’я, щастя й сили,
Радості земної і тепла.

Івачеводолішнівська сільська рада оголошує конкурс на визначення 
виконавця послуг із вивезення твердих побутових відходів на території 
Івачеводолішнівської сільської ради. Документи приймають упродовж 
30 календарних днів із дня опублікування оголошення за адресою: 47704: 
с. Івачів Долішній Тернопільського району, вул. Незалежності, 37. За до-
датковою інформацією звертатися за тел. 29-61-42.

Державна реєстрація речових прав
Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно проводиться 
на підставі документів, необхідних для відповідної реєстрації, перед-
бачених Законом України «Про державну реєстрацію речових прав 
на нерухоме майно та їх обтяжень» та Порядком державної реєстрації 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, затвердженим Поста-
новою Кабінету Міністрів від 25 грудня 2015 № 1127 (далі – Порядок). 
  Вищезазначеним Порядком передбачено спроще-

ну процедуру державної реєстрації прав на земельну 
ділянку та державну реєстрацію права власності на 
об’єкт нерухомого майна, реєстрацію яких проведено 
до 1 січня 2013 року, у разі втрати чи пошкодження 
правовстановлюючих документів.

Пункт 53 Порядку встановлює, що для держав-
ної реєстрації права власності та інших речових 
прав на земельну ділянку, права власності на об’єкт 
нерухомого майна, реєстрацію яких проведено до 
1 січня 2013 року відповідно до законодавства, що 
діяло на момент їх виникнення, у зв’язку із втра-
тою, пошкодженням чи псуванням відповідного 
державного акта на право власності чи постійного 
користування земельною ділянкою, свідоцтва про 
право власності на нерухоме майно, використову-
ють відомості з Державного земельного кадастру 
або Реєстру прав власності на нерухоме майно, який 
є архівною складовою частиною Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно, та паперовий носій 
інформації (реєстрові книги, реєстраційні справи, ве-
дення яких здійснювали підприємства бюро технічної 
інвентаризації).

У разі наявності в заявника копії примірника 

втраченого, пошкодженого чи зіпсованого держав-
ного акта, свідоцтва про право власності на нерухо-
ме майно подається також відповідна копія.

Звертаємо увагу, що державна реєстрація прав у 
випадку, передбаченому цим пунктом, проводиться 
виключно за умови встановлення державним реє-
стратором наявності зареєстрованих речових прав 
на підставі таких документів у Державному земельно-
му кадастрі чи в Реєстрі прав власності на нерухоме 
майно або на паперових носіях інформації (в реє-
стрових книгах, реєстраційних справах, ведення яких 
здійснювали підприємства бюро технічної інвента-
ризації) з обов’язковим зазначенням у Державному 
реєстрі речових прав на нерухоме майно відомостей 
про втрату, пошкодження чи зіпсування відповідного 
документа.

Отже, вказана  норма законодавства дає мож-
ливість громадянам не подавати копію примірни-
ка втраченого чи зіпсованого правовстановлюю-
чого документа, тому що, на сьогодні державний 
реєстратор самостійно використовує відомості з 
Державного земельного кадастру або Реєстру прав 
власності на нерухоме майно для проведення відпо-
відної державної реєстрації права власності.

Вимоги до документів для державної 
реєстрації прав
Державну реєстрацію права власності та інших речових прав на нерухоме майно, в 
тому числі державну реєстрацію обтяжень нерухомого майна, проводять на підставі 
документів, визначених статтею 27 Закону України «Про державну реєстрацію прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень» (далі – Закон).
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Життя як воно є

Зоя Макарівна виховала чотирьох дітей: двоє синів, котрих на-
зивала соколами, і дві донечки-принцеси. Крутилася матір, як 
білка в колесі. Про себе не думала — тільки про дітей. Чоловіка 
мала хіба в паспорті, бо він жив своїм життям, а Зоя не хотіла 
виносити на люди те, що накипіло на серці. Тішила себе наді-
єю, що діти виростуть і оцінять її старання. Коли в сім’ї вини-
кали якісь проблеми, чоловік лише корчив невдоволену грима-
су, а підтримки від нього дружина і діти не мали. 

Та минали роки, сини й дочки ви-
росли. І якось надумала зібрати їх усіх 
в родинному домі з нагоди свого дня 
народження. Тим паче, що багато літ 
зустрічала його в далекій Іспанії без най-
рідніших. Мріяла при зустрічі поверну-
ти дітей у дитинство незабутніми спога-
дами. Хотіла, щоби вони запам’ятали цю 
зустріч і згадували навіть тоді, коли ма-
тір покине цей світ. Зоя була переконана, 
що діти не могли розвіяти життєвими 
дорогами співчуття, любов до мами, 
вдячність за її багаторічні поневіряння 
по заробітках. Бо ж заради них працю-
вала. Надіялася, що діти зігріють своєю 
присутністю її самотність, її зболене не-
справедливою долею материнське серце.

Зоїні спогади покрилися синюватим 
серпанком часу. Згадався дім старої іс-
панки Регіни, в котрої працювала півто-
ра десятка літ і котру запам’ятала через 
її добрі, правильні настанови. Проте тоді 
Зоя не слухала господиню, а продовжу-
вала засипати своїх дітей «євриками», 
якими вони ніяк не могли насититися.

А Регіна казала: «Зою, мені вже 
дев’яносто п’ять. Послухай мене. Ти 
стільки років відсилаєш дітям гроші. 
Вистачить, складай собі на старість, 
бо життя швидко минає. Не вивертай 
кишені, бо однаково буде мало. Вони 
звикнуть, а звичка — погана справа. Ти 
ж не знаєш, що тебе чекає. Не дай Боже 
хвoрoба — і діти дивитимуться на тебе 
косо, бо витрачатимуть на твоє ліку-
вання власні гроші. Вони не врахують 
того, що ти їх забезпечила квартирами, 
машинами. Це все буде в минулому».

Регіна нагадувала Зої, що старітиме 
та в Україні, бо тут потрібні здорові 
молоді люди. Проте Зоя Макарівна тіль-

ки посміхалася, слухаючи поради мудрої 
іспанки. «У мене четверо дітей, — відпо-
відала. — Як не сини, то донечки допо-
можуть мені тягнути візок старості». 

Думки Зої Макарівни сполоха-
ло гудіння машин, що заїжджали на 
подвір’я. Приємно стало, бо ж куплені 
автомобілі за її гроші. Ластівкою ви-
пурхнула на поріг. «Діточки мої, доро-
гі мої», — приповідала, пригортаючи 
кожного.

«І чого ти нас зібрала?» — поцікави-
лася старша дочка. «Хотіла сісти з вами 
за святковий стіл, — пояснила мати, й 
словом не обмовившись про свій день 
народження. — І ще хочу показати вам 
деякі речі, котрі зберігала багато років 
і котрі нагадують мені про ваше дитин-
ство. Про те, як ви простягали до мене 
рученята, коли приходила з роботи, 
обвивали мою шию і розповідали, як 
сильно любите мене. Я тоді була най-
щасливішою людиною, а ви — змістом 
мого життя. Тільки ви».

Зоя говорила мовби сама з собою. Її 
дорослі діти були думками далеко від 
матері. І байдуже дивилися на свої ди-
тячі забавки. Наймолодший син заува-
жив: «Дивися, мамо, це вже порвалося, 
спали. Для чого тобі цей мотлох?»

«А ми думали, що ти вже з хатою ви-
значилася. Бо нам би ще знадобилися 
гроші», — мовив старший син. 

Дочки на знак згоди з братом захи-
тали головами. 

«Скільки ти вже вдома?» — спитала 
старша. 

Це запитання боляче вкололо Зою в 
саме серце. 

«А куди ж я, діточки, подамся зі 
своєї хати з підірваним заробітками 

здоров’ям? — спитала замість відпо-
вісти. — Заробітчанство вже не для 
мене». 

«Чому це? — вихопилося з вуст мо-
лодшої доньки. — Ось Стефа Григорів-
на на п’ять років старша від тебе і ще 
допомагає з-за кордону не тільки ді-
тям, а й внукам».

 І затягнулася цигаркою, дивлячись 
у вікно й не помічаючи сліз, що напо-
внювали мамин погляд.

І раптом розум жінки наче освітили 
слова Регіни. Колись вона сказала їй: 
«Ти ще не раз пригадаєш мої поради, 
але буде пізно».

Діти сіли за святковий стіл, пообіда-
ли. Ніхто з них не пригадав, який день 
сьогодні. Завантажили в багажники 
продукти й подалися до міста. Зоя дов-
го дивилася їм услід. Не відривала від 
дороги погляду й тоді, коли автомобі-
лі зникли з поля зору. Жаль рoзривав 
грyди, спогади билися в голові, наче 
сполохані птахи. «Діти мої! — кричала 
матір із розпачу в порожній хаті. — Я 
ж на морозиві економила! Шкодувала 
купити його собі в цій спекотній Іс-
панії. Усі гроші віддавала вам на ваші 
потреби». І не витримало материнське 
серце — сльози застигли в очах.

До хати увійшла сусідка, щоби до-
відатися, що за свято в Зої, бо ж відко-
ли вона перестала їздити за кордон, до 
неї нечасто навідувалися діти і внуки. 
Та коли Христина переступила поріг 
хати — закам’яніла від побаченого: Зоя 
лежала на підлозі, міцно притиснувши 
до грyдей дитячу іграшку, мокру від 
сліз. Її нерухомі очі дивилися на світ, 
але вже байдужим до всього поглядом.

 Станіслава ЯРІШ.

Мудрість, перевірена часом

Як молитися серцем?

Способи заготівлі
Час збору ягід — початок осені. 

Частину врожаю найчастіше за-
морожують або висушують, щоб 
тривалий час вживати аронію з 
лікувальною і кулінарною метою. 
Перед зняттям врожаю варто пере-
вірити стиглість ягід: якщо під час 
натискання на плід виділяється сік 
насиченого темно-рубінового ко-
льору, то горобина дозріла. Зрізані 
з гілок грона, підвішені на мотузці 
або дроті в добре провітрюваному 
приміщенні, можуть зберігатися 
весь зимовий період, не втрачаю-
чи цілющих властивостей.

Сушіння ягід
Ягоди без плодоніжок розклас-

ти тонким шаром в темному сухо-
му, добре провітрюваному місці. 
Після повного висихання ті, що по-
чорніли, слід викинути. Зберігати 
висушену сировину рекоменду-
ється в темному місці до 2-х років 
у полотняному мішку, картонній 
упаковці або скляній банці.

Заморожування ягід
Процес заморожування частко-

во знижує цілющі властивості чор-
ноплідної горобини. Зберігати в 
холодильнику ягоди можна до 8-9 
місяців. Із замороженої аронії ва-
рять компоти або використовують 
як смачну начинку для пирогів.

Поживна цінність 
чорноплідної горобини
Найбільше аронія містить ві-

таміну Р, якого в ягодах удвічі 
більше, ніж у чорній смородині 
(визнане джерело вітаміну Р), і 
вдвадцятеро (!), ніж у лимонах і 
яблуках. 

Наявність   речовин-флавоноїдів 
(рутин, цитрин, кверцетин) зна-
чною мірою знижує проникність 
судин, особливо за великої кіль-
кості аскорбінової кислоти. Тому 
пацієнти, що приймають ягоди з 
лікувально-профілактичною ме-
тою, поєднують їх з іншими лікар-
ськими рослинами, багатими на 
вітамін С, наприклад, із шипши-
ною.

Чорноплідна горобина містить 
невелику кількість бета-каротину, 
ретинолу, вітамінів С, Е, РР і групи 
В, а також комплекс мікро- і ма-
кроелементів (фтор, натрій, мідь, 
марганець, молібден, бор, залізо, 
йодисті сполуки). 

Своєрідного смаку і терпкості 
ягодам надають дубильні речо-
вини і пектини. Крім цього, чор-
ноплідна горобина багата на глю-
козу, органічні кислоти, харчові 
волокна, ефірні олії, антоціани.

З лікувальною метою у народ-
ній медицині використовують не 
тільки ягоди, а й листя аронії, а 
також цвіт. 

Лікувальні властивості чорно-
плідної горобини

Чорноплідна горобина має за-•	
гальнозміцнюючу, гіпотензивну, 
ранозагоювальну, сечогінну, про-
тиалергічну (при зовнішньому за-
стосуванні), полівітамінну дію.
Відвар і сік аронії мають проти-•	
запальну і бактерицидну дії у разі 
ГРВІ, ГРЗ, а також ангіни.
Цінною властивістю аронії є її •	
здатність нормалізувати рі-
вень холестерину в крові, отже, 
її успішно використовують для 
лікування і профілактики атеро-
склерозу.

Захворювання, у разі 
яких призначають засоби 
на основі чорноплідної 
горобини
У народній медицині сушені, за-

морожені і свіжі плоди, а також сік, на-
стої і відвари використовують при лі-
куванні атеросклерозу, підвищеного 
тиску (гіпертонії), авітамінозу, анемії, 
тиреотоксикозу, кровотечах (геморо-
їдальних, шлункових, носових, матко-
вих), гломерулонефриті.

Сік аронії є ефективним засо-
бом для зміцнення стінок крово-
носних судин. Найчастіше його ре-
комендують пацієнтам з нервовими 
розладами (емоційно нестабільним, 
схильним до нападів невмотивованої 
нервозності і дратівливості). Через 7 

днів регулярного прийому спостері-
гається стійка позитивна динаміка.

Завдяки високому вмісту йоду 
чорноплідна горобина нормалізує 
діяльність щитоподібної залози і 
допомагає у виведенні з організму 
радіонуклідів та інших небезпечних 
речовин, наприклад, стронцію.

Ягоди для діабетиків є природ-
ним джерелом вуглеводів.

Листя рослини (свіже і висуше-
не) використовують для приго-
тування настоїв, що поліпшують 
роботу печінки і жовчного міхура, 
оскільки активні речовини цієї сиро-
вини стимулюють утворення жовчі і 
її відтік.

Відвар листя аронії допомагає при 
діатезі, дерматиті, шкірних подразнен-
нях різного характеру, нейродерміті.

Рецепти народної 
медицини
Запарити на ніч у півлітровому 

термосі 20-25 г сухих ягід аронії. При-
ймати до їди тричі на день по 100-120 
мл настою як полівітамінний, крово-
творний, тонізуючий і загальнозміц-
нювальний засіб, особливо в реабілі-
таційний період після важких хвороб.

Опіки відразу обробляють сві-
жим соком аронії для прискореної 
регенерації клітин, зняття больового 
синдрому і швидкого загоєння рани.

Ягідний сік (зі свіжої або замо-
роженої сировини) п’ють для зни-

ження артеріального тиску — три-
чі на добу по чверть склянки за 30 
хвилин до основних прийомів їжі.

 Полівітамінний ягідний чай. 
Змішати порівну сушені плоди чор-
ної смородини, чорноплідної горо-
бини і шипшини. 2 столові ложки 
подрібненої на кавомолці суміші 
залити 0,5 л окропу і протушкувати 
на малому вогні близько 10 хвилин. 
Настоювати такий напій слід кілька 
годин. Перед вживанням процідити. 
Приймати 2-3 рази на добу перед 
їдою. Для посилення цілющих влас-
тивостей додати мед. Такий чай при-
значають також при анемії, астенії і 
авітамінозі.

При гіпертонії: 50 г свіжих ягід 
з'їдати щодня разом зі столовою 
ложкою натурального меду протя-
гом місяця.

Профілактика і лікування ате-
росклерозу: 1 кг ягід розтерти з 0,7 
кг рафінаду, скласти в банку і зберіга-
ти в холодильнику. Протерті з цукром 
ягоди (100 г суміші на добу) вживати з 
настоєм шипшини.

Протипоказання: знижений тиск 
(гіпотонія); гіперацидний гастрит; 
виразкова хвороба; підвищене згор-
тання крові; часті запори.

За наявності хронічних захво-
рювань не варто займатися само-
лікуванням — будь-яке застосу-
вання чорноплідної горобини слід 
узгоджувати з лікарем.

Горобина чорноплідна, або аронія, — лікарська рослина, чагарник чи невисоке дерево (до 2 м), з білим (іноді рожевим) цвітом. 
Ягоди — чорно-сині, терпкі, солодко-кислі. Цілющі властивості чорноплідної горобини добре вивчені, рослину застосовують як 
у народній, так і в традиційній медицині. Ягоди використовують для приготування желе, киселів, сиропів, компотів, мусів, соку, 
мармеладу, відвару, чаю, настою, настоянок.

Всі дні Поля минали на вулиці, і його знали всі 
прихожани церкви Святого Якова, на сходах якої 
він жебракував.

Найвірнішою його подругою 
була пляшка, тож мав цироз печін-
ки. Колір обличчя не віщував нічо-
го доброго, і жителі кварталу з дня 
на день очікували його зникнення, 
втім, не дуже турбуючись про це.

Але ось одна добра прихожан-
ка, мадам Габріелла, якось розпо-
чала з ним  розмову, усвідомлюю-
чи, наскільки він самотній.

Вона зауважила також, що 
вранці, залишаючи на якийсь час 
свій пост на сходах, Поль заходив 

до церкви і сідав на стілець у першому ряду перед Дара-
ми. І сидів так, нічого не роблячи.

І ось вона запитала його:
– Поль, я бачу, що ти часто заходиш до церкви. Але що 

ти там робиш цілу годину, нерухомо сидячи на стільці? У 
тебе ж ні чоток, ні молитовника немає, часом ти навіть 
трохи дрімаєш... Що ж ти там робиш? Молишся?

– З тих пір, як зовсім маленьким ходив на уроки кате-
хизму, я забув усі молитви! Нічого не пам'ятаю! А те що я 
роблю, ну от, це дуже просто: йду до Дарів, де Ісус зовсім 
один у цій маленькій коробці, і кажу Йому: «Ісусе! Це я – 
Поль! Я прийшов Тебе провідати!»

І потім залишаюся там якийсь час, оце й усе.
Мадам Габріелла від подиву втратила дар мови. Все 

це відклалося у неї в пам'яті, а дні минали, як і раніше.
Але сталося те, що мало статися. Поль зник з церков-

них сходів. Захворів? Може, помер? Вона дізнається, що 
він у лікарні. Йде до нього. Бідолаха зовсім кепсько ви-
глядає.

Жінка приходить наступного дня, готова почути сум-
ну новину. Але...

Поль сидить на своєму ліжку, поголений, з живими 
очима і повністю зміненим виглядом. Обличчя його сві-
титься невимовним щастям і світлом.

Мадам Габріелла протирає очі, ну так,  це – дійсно 
він!

– Поль! Це неймовірно, але ти воскрес! Що з тобою 
відбулося?

– Цього ранку було мені погано; і раптом бачу: хтось 
стоїть біля мого ліжка. І такий гарний, такий гарний... Ти 
не уявляєш! Він мені посміхнувся і сказав: «Поль, це Я – 
Ісус! Я прийшов тебе провідати».

«Молитися серцем — це прийти до Бога таким, 
який ти є, з усім, що в тебе є. А якщо немає нічого, 
прийти з тим «нічого», і Бог наповнить Собою.

Будьте здорові!

Забутий день народження

Чорноплідна горобина (аронія): 
лікувальні властивості, застосування, рецепти
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У рамках 5-го туру другої ліги 
України «нивівці» зіграли на ви-
їзді в «суху» нічию з «Чайкою» з 
Петропавлівської Борщагівки, 
що неподалік Києва. «Боротися 
не лише зі суперником, а й з по-
лем» – саме під таким девізом 
відбувся виїзний матч «Ниви» в 
Лютежі. Поле зі штучним покрит-
тям місцевого стадіону, закладе-
не ще у 2009-му, завадило обом 
колективам показати змістовний 
футбол – гравцям було нелегко 
звикнути до непередбачуваного 
відскоку м’яча. Це, зокрема, ста-
ло наслідком того, що нечисленні 
глядачі на трибунах голів так і не 
дочекалися.

Загалом під час матчу коман-
ди створили не так уже й багато 
гольових моментів. На старто-
вих хвилинах до воріт «Ниви» 
пристрілювався Помазан, але зі 
штрафного пробив значно вище. 
Відповідь гостей була небезпеч-
нішою. Кривий виконав навіс із 
лівого флангу, який замикав голо-
вою Слоневський, але у площину 
не влучив. Згодом сам Богдан ви-
ступив у ролі асистента, виконав-
ши навіс у штрафний майданчик 
«Чайки». На жаль, голкіпер про-
читав задум, знявши кулястого з 
голови Литовченка.

Проте найнебезпечніший 
епізод у першому таймі органі-
зували все ж господарі. Актив-
ний Мірошніков прострілив із 
кута штрафного майданчика, а 
удар у дотик Тименка прийняла 

стійка. Одразу ж після перерви 
команди обмінялися момента-
ми. Литовченко пробив вище 
після подачі з кутового. Така ж 
доля спіткала капітана «Чайки» 
Пономаренка, який пробив зі 
штрафного. В одному з наступ-
них епізодів команда з Київ-
щини ледь не зробила терно-
полянам подарунок. Голкіпер, 
покинувши межі карного май-
данчика, віддав неточну пере-
дачу в ноги Кохману. Проте удар 
півзахисника у порожні ворота 
був неточним.

Заключні хвилини матчу ко-
манди провели на зустрічних 
курсах, намагаючись вирвати 
перемогу. В «Чайки» міг відзна-
читися активний Помазан. Із 
його дальнім ударом, на щастя, 
впорався Механів. Героями зу-
стрічі у складі «Ниви» могли ста-
ти Литовченко та Слоневський. 
Перший розстрілював ворота 
«чайок» після кутового, але су-
перник прийняв удар на себе. На 
другій компенсованій до осно-
вного часу хвилині вирвати пере-
могу не вдалося Слоневському. 
Його дальній удар після відскоку 
пройшов у лічених сантиметрах 
від стійки. 

В суботу, 25-го серпня, терно-
поляни в Хмельницькому помі-
ряються силами з місцевим «По-
діллям».
За інформацією офіційного сайту 

тернопільської «Ниви».

Футбол  |  Друга ліга України

Футбол  |  Чемпіонат Тернопільського району

Шляхтинці йдуть за 
чемпіонським графіком

Вища ліга
№ Команда І В Н П ТП Р/М О
1 Шляхтинці 16 12 1 3 0 48- 15 37
2 Дубівці 16 11 1 4 0 46 - 27 34
3 Івачів 16 9 3 4 0 44 - 24 30
4 Великі Бірки 16 9 2 4 1 34 - 26 29
5 Плотича 16 8 1 6 1 33 - 25 25
6 Прошова 16 7 3 6 0 28 - 28 24
7 Острів 16 7 1 8 0 35 - 31 22
8 Озерна 16 5 3 8 0 36 - 39 18

 9 Соборне 16 5 2 9 0 26 - 46 17
10 В.Березовиця 16 4 4 8 0 27 - 36 16
11 В.Глибочок 16 4 1 10 1 11 - 42 13
12 Біла 16 2 2 12 0 13 - 46 8

Перша ліга
№ Команда І В Н П ТП Р/М О
1 Товстолуг 13 11 2 0 0 47 - 12 35
2 Мишковичі 13 10 2 1 0 45 - 16 32
3 Динамо-Красівка 13 10 0 3 0 42 - 15 30
4 Байківці 14 8 2 4 0 44 - 21 26
5 Великі Гаї 13 7 1 4 1 29 - 23 22
6 Білоскірка 14 4 2 8 0 27 - 46 14
7 Кутківці 14 3 3 8 0 32 - 43 12
8 Гаї-Шевченківські 14 3 1 10 0 18 - 48 10
9 Козлів 14 3 0 10 1 19 - 54 9

10 Домаморич 14 2 1 10 1 22 - 47 7

Друга ліга
№ Команда І В Н П ТП Р/М О
1 Чистилів-Плотича-2 13 9 2 2 0 45 - 19 29
2 Стегниківці 11 9 1 1 0 32 - 10 28
3 Баворів 12 7 3 2 0 34 - 20 24
4 Драганівка 11 5 3 3 0 30 - 18 18
5 Лозова 13 4 4 5 0 33 - 31 16
6 Петриків 13 4 3 6 0 23 - 24 15
7 Підгородне 12 3 4 5 0 14 - 22 13
8 Товстолуг-2 12 2 0 10 0 15 - 53 6
9 Курники 13 0 4 9 0 21 - 49 4

10 Смиківці 0 0 0 0 0 0 - 0 0

Турнірні таблиці станом на 20 серпня 2018 року

На п’яти їй наступає колектив із Великих Бірок 
(29 пунктів), який миром розійшовся з представ-
никами Плотичі (25 очок). Унизу турнірної табли-
ці продовжує бити «рекорди» з великих поразок 
команда з Білої. Трохи покращили свій настрій 
футболісти з Великого Глибочка, здолавши на 
виїзді у боротьбі за право залишитися у вищому 
дивізіоні одного зі своїх конкурентів – Велику Бе-
резовицю. 

Результати останніх зустрічей: Плотича – Шлях-
тинці 1:2, Прошова – Озерна 4:2, Івачів – Острів 
2:3, Біла – Дубівці 0:3, Соборне – Шляхтинці 1:7, 
Великі Бірки – Плотича 1:1, Велика Березовиця – 
Великий Глибочок 1:2.

У першій і другій лігах лідери звітні зустрі-
чі виграли. В першому дивізіоні тріо команд з 
Товстолуга (35 очок), Мишковичів (32 пункти) і 
«Динамо-Красівки» (30 балів) відірвалося від пе-
реслідувачів і веде заочний спір за право грати 
у Вищій лізі. Представники «Динамо-Красівки» 
останні 6 очок здобули без особливих зусиль. 
Спершу контрольно-дисциплінарний комітет 

Тернопільської районної федерації футболу зара-
хував їм технічну перемогу в поєдинку минулого 
туру проти Великих Гаїв, а потім колектив із Коз-
лова не з’явився на календарну зустріч. Футболіс-
ти з Байківців (26 балів), які йдуть четвертими, 
трішки відстали від своїх конкурентів.

У другій лізі чотири перші команди – з 
Чистилова-Плотичі-2 (29 очок), Стегниківців 
(28 пунктів), Баворова (24 бали) і Драганівки 
(18 очок) – здобули синхронні перемоги. І тільки 
гравці Чистилова-Плотичі-2 відчули опір Лозо-
вої. Інші три претенденти на підвищення в класі 
виграли «сухо» і з великими рахунками.

Результати зустрічей у нижчих дивізіонах: 
перша ліга – Кутківці – Домаморич 5:1, Байківці 
– Товстолуг 3:4, Гаї-Шевченківські – Мишковичі 
2:5, Білоскірка – Великі Гаї 2:2,  Динамо-Красівка 
– Козлів 3:0 (+:–); друга ліга – Підгородне – Дра-
ганівка 0:3, Стегниківці – Курники 6:0, Баворів – 
Петриків 4:0, Лозова – Чистилів-Плотича-2 3:4.
Юрій БУЧИНСЬКИЙ, заступник голови Тернопільської 

районної федерації футболу.

Лідери чемпіонських перего-
нів зі Шляхтинців (37 очок) і 
Дубівців (34 залікові бали) ще 
більше відірвалися від переслі-
дувачів, які зазнали турнірних 
утрат. Особливо вражає гра 
шляхтинецьких футболістів, які 
в останніх 9-ти матчах загубили 
тільки одне очко з конкурента-
ми з Дубівців. Команда з Іва-
чева, яка лідирувала впродовж 
першого кола, на старті другої 
половини районної першості 
різко забуксувала і в 5-ти остан-
ніх турах поповнила свій запас 
лише 5-ма пунктами і тепер із 
30-ма балами – третя.

На табло — нулі
«Чайка» – «Нива» 0:0
«Нива»: Механів, Герт, Макогон, Мороз, Чорномаз, Кохман, 
Слоневський, Волохатий, Кривий (Гатала, 58), Олексієнко, 
Литовченко (Волошин, 85)

Фотофакт

«Агронівці» не втримали перемогу
Футбол  |   Чемпіонат України. Аматори

У вівторок, 4-го вересня, національна жіноча збір-
на України на Тернопільському міському стадіоні 
зіграє заключний матч відбору до Чемпіонату світу 
2019-го року проти збірної Угорщини. Початок матчу 
о 18:00. 

Придбати квитки на цей поєдинок можна онлайн 
на ресурсі Esport: https://esport.in.ua/uk/event-ukraina-
ugorsina-nacionalni-zinoci-zbirni-48823-64436.html. А 
також у день матчу в касах стадіону. 

Вартість квитків: 20 та 30 гривень. Прийди підтри-
мати наших дівчат!

Підтримай наших!

На фото Андрія ОМЕЛЬ-
НИЦЬКОГО: у фіналі першого 
розіграшу Відкритого кубку 
Львівської області серед діво-
чих команд 2004-2005-го років 
народження тернопільський 
«Чемпіон» під керівництвом Во-
лодимира Левчука мінімально 
обіграв опонентів із ФК «Львів-
Янтарочка». Вирішальний гол 
у фінальному протистоянні 
на стадіоні імені Богдана 
Маркевича у Винниках на Львів-
щині в першому таймі забила 
гравчиня команди з Тернополя 
Христина Клим. Вітаємо 
наших дівчат із тріумфом у 
змаганнях!

Великогаївський «Агрон-ОТГ» не втримав пе-
ремогу в першому домашньому матчі аматор-
ського чемпіонату України проти чемпіона Івано-
Франківської області «Карпат» із Галича. Господарі 
відкрили рахунок наприкінці першого тайму – Ігор 
Вонс майстерно виконав штрафний удару, переки-
нувши м’яч через стінку і потрапивши у праву від гол-

кіпера «дев’ятку». Але в компенсований до другого 
тайму час гості відновили рівновагу – 1:1. 

У наступному турі аматорського чемпіонату 
України «Агрон» прийматиме на власному полі 
земляків із ФК «Тернопіль-ДЮСШ». Матч заплано-
вано на 26 серпня.

Підготував Андрій ОМеЛЬНИцЬКИЙ.

Жіночий футбол  
у Тернополі 
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А я дівчинка маленька,

Україна — моя ненька...
Край Карпатський — батько 

мій  —
Любий серцю, дорогий.
В мене стрічка у косичці,
Файні квіти на спідничці,
З гір водичка у відерці,
А Вкраїнонька у серці.
Через річку, через поле
Я піду по стежці в гори
І смерічці заспіваю,
Як я землю цю кохаю.
Хай почує спів мій пташка
І замріяна ромашка,
І усі карпатські села,
Бо щаслива я й весела.

І.ТУЧАК. 

Реклама

Прислів'я та приказки
Батьківщина 

Моя рідна Батьківщина
Має назву Україна.
В мене й нація своя —
Українець в мами я.
Є у мене й рідна мова,
Де вкраїнське кожне слово.

О. ДОВГИЙ.

Маленька   
вкраїночка

Дідова колиска
Одного разу батько шукав щось на горищі. 

Знайшов стару дерев'яну колиску. Дивна така 
— помережана, різьбою прикрашена. Ще й 
букви старовинні вирізано: «Мир і хліб».

— Це дідова колиска,— сказав батько. Він 
довго дивився на неї, а потім витер пил і заніс 
до хати.— Хай зберігається...

Я не знаю свого дідуся. Батько показав мені 
тільки його могилу на кладовищі...

 Коли я чую слово Батьківщина, мені при-
гадується старовинна колиска. В ній лежав ді-
дусь...

Батьківщина — це люди, які жили на нашій 
землі до нас. Вони орали землю й сіяли, раділи 
й плакали, співали пісні. Це наші предки.

Ми повинні знати минуле нашої Батьківщи-
ни. Хто забув про колиску, в якій лежав його 
дідусь, той не може бути справжнім патріотом.

А наша колиска — це наше рідне село, рідна 
хата, мати й батько. З рідної хати починається 
для мене Батьківщина.

В. СУхОМЛИНСЬКИЙ.

Добре тому, хто в своєму дому.
На чужій стороні й весна не красна.
Рідна земля — мов колиска золота. 
Де рідний край, там і під ялиною рай.
Нема без кореня рослини, а нас, людей, — без Батьківщини. 

Лабіринт

Моя Україна – це 
пісенька мами...

Моя Україна – це пісенька мами,
Розлогі лани колосяться хлібами,
Вишневі садочки, лелеки на хаті.
Купають ставочки хмарки пелехаті.
Моя Україна – то мамина ласка,
Червона калина, бабусина казка.
Це соняхи в цвіті, горобчиків зграя…
Я кращої в світі країни не знаю.

Л. САВЧУК.

Курячі рулети з грибами 
Інгредієнти: 6 шт. філе курячого, 220 г 

грибів, 4 яйця, 1 цибулина, 2 ст. л. майонезу, 
перець, сіль, олія. 

Приготування. Обсмажити цибулю, до-
дати дрібно нарізані гриби, охолодити, вби-
ти яйця, перемішати. Філе відбити так, щоб 
вийшли плоскі пластини, на кожну виклас-
ти начинку, згорнути рулетом і зав'язати 
ниткою. Змастити рулети олією, викласти 
на застелене фольгою деко і запікати до 
рум'яної скоринки, перевернувши двічі в 
процесі запікання. 

Рулети з чорносливом 
Інгредієнти: 4 шт. філе курячого, 4 шт. 

сушеного чорносливу, 60 г голландського 

сиру, 1 цибулина, олія, сіль. 
Приготування. Цибулю дрібно наріза-

ти, обсмажити на олії. Чорнослив подріб-
нити, сир натерти, перемішати з цибулею. 
Філе розрізати на пластинки. На кожну 
викласти по 2 ч. л. начинки, згорнути ру-
летиками і скріпити їх зубочистками.

 Можна запекти в духовці або обсма-
жити до готовності в сковорідці. 

Курячі рулети в беконі 
Інгредієнти: 700 г курячого філе, 200 г 

бекону, 150 г домашнього сиру, по 30 г кропу 
і петрушки, 20 мл олії, 2 солодких червоних 
перці, 2 ч. л. солі 1 ч. л. меленого чорного пер-
цю. 

Приготування. Уздовж розрізати по-
ловинки курячої грудинки, відбити, на-
терти перцем і сіллю. Викласти тонкий 
шар домашнього сиру і солодкий перець, 
нарізаний соломкою. Притрусити дрібно 
нарізаною зеленню. 

Згорнути рулетики. Кожен загорнути в 

смужку бекону. Викласти у змащену олі-
єю форму. 

Запікати півгодини в розігрітій до 180 
градусів духовці.

Печінкові рулети
Інгредієнти: 500 г курячої печінки, 2 ци-

булини, 0,5 ч. л. соди, 2 яйця, 100 г голланд-
ського сиру, 1 скл. борошна, 100 мл кефіру, 
сіль, перець чорний мелений.

Приготування. Печінку і цибулю пере-
молоти. Соду загасити кефіром. Все ре-
тельно перемішати, додати борошно, сіль 
і перець. 

Деко застелити папером для випікан-
ня, змастити олією. Вилити печінкове 
тісто. Випікати 15 хвилин.

Натерти сир на дрібній тертці. На га-
рячий печінковий млинець викласти сир 
і згорнути за допомогою паперу для ви-
пікання. Поставити в гарячу духовку на 
5-10 хвилин.

Ніжний рулет з часником
Інгредієнти: 4 яйця, 175 г майонезу (125 г 

для омлету, 50 г для начинки), 200 г плавле-
ного сиру, 2 зубки часнику, кріп, сіль.

Приготування. Яйця збити з майонезом, 
посолити, вилити на велике деко, встелене па-
пером, випікати в гарячій духовці до світло-
золотистого кольору (приблизно 10 хв.) за 
температури 180 °С. Дати трохи охолонути й 
акуратно разом з пергаментом перевернути 
на друге деко. Зробити це таким чином: на-
крити деко великою дошкою і перевернути, 
щоб омлет опинився на дошці. Верх омлету 
має бути зовнішнім шаром рулету.

Сирки потерти, додати вичавлений час-
ник, подрібнену зелень, перемішати з майо-
незом. Намазати рулет начинкою. Акуратно 
згорнути, замотати у харчову плівку і поклас-
ти в холодильник. Можна зверху посипати 
нарізаною зеленню або ще якось прикрасити. 
Готувати краще напередодні ввечері, а потім 
на стіл порізати кружальцями.

Холодним він і форму тримає, і смакує 
краще.

Смачного!

М’ясо з викрутасами Продовження. 
Початок у №33.

Все буде смачно

Дитячий майданчик


